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Remarque
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instructions de sécurité disponibles a I'adresse :
https://pubs.lenovo.com/safety_documentation/
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http://datacentersupport.lenovo.com/warrantylookup
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Sécurité

Before installing this product, read the Safety Information.

Ayl cllaadall 301 B aag opxiiall 13a S 5 (14

Antes de instalar este produto, leia as Informagdes de Seguranca.
AERBEARTE 220, 4P Safety Information (Z&fHR) .
RERESZAN  HAMRE T LM, -

Prije instalacije ovog produkta obavezno proéitajte Sigurnosne Upute.

Pred instalaci tohoto produktu si prectéte pfirucku bezpeénostnich instrukei.

Laes sikkerhedsforskrifterne, for du installerer dette produkt.

Lees voordat u dit product installeert eerst de veiligheidsvoorschriften.
Ennen kuin asennat tdman tuotteen, lue turvaohjeet kohdasta Safety Information.
Avant d'installer ce produit, lisez les consignes de sécurité.

Vor der Installation dieses Produkts die Sicherheitshinweise lesen.

Mpwv eykataoTroeTe TO TPOIOV autd, H1aBacTe TI§ MANPOQOPIES aopAlelas
(safety information).

MN"02N MK OR IRIP 0T 1¥I0 1"pRnw 197

Atermék telepitése el6tt olvassa el a Biztonsagi el6irasokat!

Prima di installare questo prodotto, leggere le Informazioni sulla Sicurezza.
HROREDHNC. REFERESHAA IS,

= MZ2 dXdt) A0 2t B85S SN2,

[Mpen na ce mHCTAIMpa OBO] NPOJAYKT, NpourTajTe HH(popManmjaTa 3a 6Ge3deHOCT.
I ERESRE:
N
‘1- - =

Les sikkerhetsinformasjonen (Safety Information) fer du installerer dette produktet.

Przed zainstalowaniem tego produktu, nalezy zapoznac sig
z ksiazka "Informacje dotyczace bezpieczenstwa" (Safety Information).

Antes de instalar este produto, leia as Informagdes sobre Seguranca.
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Mepen ycTaHOBKOM NPOAYKTA MPOYTUTE UHCTPYKLIUA MO
TeXHUKe 6830I'IE.CHOCTM.

Pred instalaciou tohto zariadenia si pecitaje Bezpecnostné predpisy.
Pred namestitvijo tega proizvoda preberite Varnostne informacije.

Antes de instalar este producto, lea la informacion de seguridad.

Lé&s sakerhetsinformationen innan du installerar den har produkten.
Bygvafayfragwiis] §x P g aas

5 Ry AR AR AR RGN

Bu driind kurmadan énce glvenlik bilgilerini okuyun.

cdliie O )i 8 el jiiass 0k it Y enis [ iSTee

Yougq mwngz yungh canjbinj neix gaxgeng, itdingh aeu doeg aen
canjbinj soengg cungj vahgangj ancien siusik.

Liste de contréle d'inspection de sécurité

Utilisez les informations de cette section pour identifier les conditions potentiellement dangereuses
concernant votre serveur. Les éléments de sécurité requis ont été congus et installés au fil de la fabrication
de chaque machine afin de protéger les utilisateurs et les techniciens de maintenance contre tout risque
physique.

Remarques :

e e produit n’est pas adapté a une utilisation sur des terminaux vidéo, conformément aux réglementations
sur le lieu de travail §2.

¢ La configuration du serveur est réalisée uniquement dans la salle de serveur.

ATTENTION :

Cet équipement doit étre installé par un technicien qualifié, conformément aux directives NEC, IEC
62368-1 et IEC 60950-1, la norme pour la sécurité des équipements électroniques dans le domaine de
I'audio/vidéo, de la technologie des informations et des technologies de communication. Lenovo
suppose que vous étes habilité a effectuer la maintenance du matériel et formé a I'identification des
risques dans les produits présentant des niveaux de courant électrique. L’accés a I’'appareil se fait via
I'utilisation d’un outil, d’un verrou et d’une clé, ou par tout autre moyen de sécurité et est contrélé par
I'autorité responsable de 'emplacement.

Important : Le serveur doit étre mis a la terre afin de garantir la sécurité de I'opérateur et le bon
fonctionnement du systeme. La mise a la terre de la prise de courant peut étre vérifiée par un électricien
agrée.

Utilisez la liste de contrdle suivante pour vérifier qu'il n'existe aucune condition potentiellement dangereuse :
1. Vérifiez que I'alimentation est coupée et que le cordon d'alimentation est débranché.
2. Vérifiez I'état du cordon d'alimentation.
¢ Vérifiez que le connecteur de mise a la terre a trois fils est en parfait état. A ’'aide d’un métre, mesurez
la résistance du connecteur de mise a la terre a trois fils entre la broche de mise a la terre externe et la
terre du chassis. Elle doit étre égale ou inférieure a 0,1 ohm.
e Vérifiez que le type du cordon d’alimentation est correct.

Pour afficher les cordons d'alimentation disponibles pour le serveur :
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a. Accédez au site Web http://dcsc.lenovo.com/#/
b. Cliquez sur Preconfigured Model (Modéle préconfiguré) ou Configure to order (Configuration
de la commande).
c. Entrez le type de machine et le modele de votre serveur pour afficher la page de configuration.
d. Cliquez sur I'onglet Power (Alimentation) = Power Cables (Cordons d’alimentation) pour
afficher tous les cordons d’alimentation.
e Vérifiez que la couche isolante n’est pas effilochée, ni déchirée.
3. Vérifiez I'absence de modifications non agréées par Lenovo. Etudiez avec soin le niveau de sécurité des
modifications non agréées par Lenovo.
4. Vérifiez la présence éventuelle de conditions dangereuses dans le serveur (obturations métalliques,
contamination, eau ou autre liquide, signes d’endommagement par les flammes ou la fumée).
5. Vérifiez que les cables ne sont pas usés, effilochés ou pinceés.
6. Vérifiez que les fixations du carter du bloc d’alimentation électrique (vis ou rivets) sont présentes et en
parfait état.
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Chapitre 1. ThinkSystem SR650 V2 (7Z72 et 7Z73)

Le serveur ThinkSystem™ SR650 V2 (7272 et 7Z73) est un serveur 2U a 2 sockets concu pour les petites
entreprises comme les grandes, a la recherche d’une fiabilité, d’'une gestion et d’une sécurité a la pointe de
la technologie, et qui souhaitent profiter de performances optimisées et de flexibilité pour leur croissance
future. Le serveur SR650 V2 prend en charge les processeurs évolutifs Intel® Xeon® de troisiéme génération
et offre des performances hautement évolutives avec jusqu’a 32 modules de mémoire, jusqu’a

8 emplacements PCle et jusqu’a 20 baies d’unité 3,5 pouces ou 40 baies d’unité 2,5 pouces.

Performances, facilité d'utilisation, fiabilité et possibilités d'extension ont été les objectifs principaux de la
conception de ce serveur. Ces caractéristiques vous permettent de personnaliser le matériel pour répondre a
vos besoins d'aujourd'hui, tout en offrant des possibilités d'extension souples dans le futur.

Ce serveur bénéficie d'une garantie limitée. Pour plus d'informations sur la garantie, voir :
https://support.lenovo.com/us/en/solutions/ht503310

Pour plus d'informations sur votre garantie, voir :
http://datacentersupport.lenovo.com/warrantylookup

Identification de votre serveur

Lorsque vous prenez contact avec Lenovo pour obtenir de I'aide, les informations telles que le type de
machine et le numéro de série permettent aux techniciens du support d'identifier votre serveur et de vous
apporter un service plus rapide.

Le type de machine et le numéro de série se trouvent sur I'étiquette d'identification sur le verrouillage
d'armoire droit de la fagade du serveur.
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Figure 1. Emplacement de I’étiquette d’identification

Etiquette d'accés réseau du XCC

L’étiquette d’acces réseau Lenovo XClarity Controller (XCC) se trouve sur I’étiquette amovible, située sur la
partie avant du serveur. Cette étiquette indique le nom d’héte par défaut et I'adresse locale du lien IPv6 par
défaut du XCC. Une fois que vous disposez du serveur, détachez I'étiquette d’acces réseau et rangez-la en
lieu sar.
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Figure 2. Emplacement de |'étiquette d'acces réseau du XCC

Code réponse rapide

L'étiquette de maintenance systeme située sur le carter supérieur fournit un code QR qui permet un accés
mobile aux informations de maintenance. Scannez le code QR a I'aide d'un appareil mobile et d'une
application de lecteur de code QR afin d'accéder rapidement au site Web de maintenance Lenovo de ce
serveur. Le site Web d’informations sur le service Lenovo fournit des informations supplémentaires relatives
aux vidéos de remplacement et d’installation de composants, ainsi que des codes d’erreur nécessaires a la
prise en charge du serveur.

La figure suivante présente le code QR :
https://datacentersupport.lenovo.com/products/servers/thinksystem/sr650v2

Figure 3. Code QR

Spécifications

Les sections suivantes contiennent des informations sur les spécifications techniques et environnementales
du systeme.
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® « Spécifications techniques » a la page 3
e « Spécifications environnementales » a la page 7

Spécifications techniques

Tableau 1. Spécifications techniques

Spécification

Description

e 2U
e Hauteur : 86,5 mm (3,4 pouces)
e largeur:
— Avec taquets d’armoire : 482,1 mm (19,0 pouces)

Dimension — Sans taquets d’armoire : 445,0 mm (17,5 pouces)
e Profondeur : 763,7 mm (30,1 pouces)
Remarque : La profondeur est mesurée avec les taquets d’armoire installés, mais sans
le panneau de sécurité.
Poids Jusqu’a 38,8 kg (85,5 Ib), en fonction de votre configuration de serveur

Processeur (selon le
modele)

Jusqu’a deux processeurs évolutifs Intel Xeon 3e Gen

Concu pour le socket Land Grid Array (LGA) 4189

Jusqu’a 40 coeurs par socket

Prend en charge 3 liaisons Intel UPI (Ultra Path Interconnect) a 11,2 GT/s
Enveloppe thermique (TDP) : jusqu’a 270 watts

Pour obtenir la liste des processeurs pris en charge, voir https://serverproven.lenovo.com/.

Mémoire

e Emplacements de mémoire : 32 emplacements DIMM prenant en charge jusqu’a :
- 32 DRAM DIMM
— 16 modules DRAM DIMM et 16 modules Intel Optane Persistent Memory (PMEM)
e Types de module de mémoire :
— TruDDR4 3200, a deux rangs, barrettes RDIMM 16 Go/32 Go/64 Go
— TruDDR4 3200, a quatre rangs, barrettes 3DS RDIMM 128 Go
— TruDDR4 29383, a huit rangs, barrettes 3DS RDIMM 256 Go
— TruDDR4 3200, PMEM de 128 Go/256 Go/512 Go
e Mémoire minimale : 16 Go
e Mémoire maximale :
— Sans PMEM :
— 2To avec 32 x 64 Go RDIMM
— 8Toavec 32 x 256 Go 3DS RDIMM
— Avec des modules PMEM :
— 10To: 16 x 128 Go 3DS RDIMM + 16 x 512 Go PMEM (mode mémoire)

Capacité mémoire installée totale de 10 To, dont 8 To (PMEM) sont utilisés en tant
que mémoire systéme et 2 To (3DS RDIMM) en mémoire cache.
- 12To: 16 x 256 Go 3DS RDIMM + 16 x 512 Go PMEM (mode App Direct)

Capacité mémoire installée totale de 12 To, dont 4 To (3DS RDIMM) sont utilisés en
tant que mémoire systeme et 8 To (PMEM) en mémoire persistante pour le
stockage.

Remarque : La vitesse de fonctionnement et la capacité de mémoire totale dépendent du
modele du processeur et des paramétres UEFI.

Pour obtenir des informations détaillées sur la configuration de mémoire et I'installation,
voir : « Regles et ordre d’installation d’un module de mémoire » a la page 248.

Pour obtenir une liste des options de mémoire prises en charge, voir : https://
serverproven.lenovo.com/.
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Tableau 1. Spécifications techniques (suite)

Spécification

Description

Systemes d’exploitation

Systémes d’exploitation pris en charge et certifiés :
¢ Microsoft Windows Server

e Red Hat Enterprise Linux

e SUSE Linux Enterprise Server

e VMware ESXi

e Canonical Ubuntu

Liste compléte des systémes d’exploitation : https://lenovopress.lenovo.com/osig

Instructions de déploiement du systeme d’exploitation : Voir « Déploiement du systeme
d’exploitation » dans le Guide de configuration

Remarque :
VMware ESXi ne prend pas en charge |'unité ThinkSystem 2.5 U.3 6500 ION 30.72TB Read
Intensive NVMe PCle 4.0 x4 HS SSD.

Unités internes

e Baies d’unité avant :
— Jusqu’a 24 unités SAS/SATA/NVMe remplagables a chaud de 2,5 pouces
— Jusqu’a 12 unités SAS/SATA/NVMe remplagables a chaud 3,5 pouces
e Baies d’unité centrales :
— Jusqu’a 8 unités SAS/SATA/NVMe remplagables a chaud de 2,5 pouces
— Jusqu’a 4 unités SAS/SATA remplacables a chaud de 3,5 pouces
e Baies d’unité arriére :
— Jusqu’a 8 unités SAS/SATA remplacables a chaud de 2,5 pouces
— Jusqu’a 4 unités SAS/SATA remplagables a chaud de 3,5 pouces
— Jusqu’a deux unités 7 mm
e Jusqu’a deux unités M.2 internes
Remarque :
Une erreur de type Oversubscription se produit lorsque le systéme prend en charge

32 disques NVMe avec des adaptateurs de commutateur NVMe. Pour plus de détails, voir
https://lenovopress.lenovo.com/Ip1392-thinksystem-sr650-v2-server#nvme-drive-support.

Pour plus de détails sur le stockage interne pris en charge, voir https://lenovopress.com/
Ip1392-thinksystem-sr650-v2-server#internal-storage.

Pour obtenir des informations sur les performances thermiques des modeéles de serveur
avec des baies d’unité centrales ou arrieére, voir « Modeles de serveur dotés de baies d’unité
centrales/arriere » a la page 270.

Emplacements de carte

e Jusqu’a huit emplacements PCle
¢ Un emplacement d’adaptateur OCP

La disponibilité des emplacements PCle dépend du choix du support de carte mezzanine et
des baies d’unités arriére. Pour plus d’informations, voir « Vue arriere » a la page 42 et
« Emplacements PCle et adaptateurs PCle » a la page 263.

Fonctions d’entrée/
sortie (E-S)

e Avant:
— Un connecteur VGA (facultatif)
— Un connecteur USB 3.2 Gen 1 (5 Gbit/s)
— Un connecteur USB 2.0 avec gestion de XClarity Controller
— Un connecteur de diagnostics externe
— Un panneau des diagnostics LCD (facultatif)
e Arriére:
— Un connecteur VGA
Trois connecteurs USB 3.2 Gen 1 (5 Gbit/s)
Un connecteur réseau XClarity Controller
Deux ou quatre connecteurs Ethernet sur 'adaptateur Ethernet OCP 3.0 (facultatif)
Un port série (facultatif)
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Tableau 1. Spécifications techniques (suite)

Spécification

Description

Contréleur de stockage

Ports SATA intégrés avec prise en charge RAID logiciel (Intel VROC SATA RAID,

anciennement Intel RSTe)

Ports NVMe intégrés avec prise en charge RAID logiciel (Intel VROC NVMe RAID)

— VROC - SSD Intel uniquement (également désigné sous le nom de Intel VROC
standard) : prise en charge des niveaux RAID 0, 1, 5 et 10 avec des unités NVMe Intel
uniquement.

— VROC Premium : nécessite une licence Feature on Demand (FoD) et prend en charge
les niveaux RAID 0, 1, 5 et 10 avec des unités NVMe Intel ou non.

Adaptateurs HBA SAS/SATA

— ThinkSystem 430-8i SAS/SATA 12Gb HBA

— ThinkSystem 430-16i SAS/SATA 12Gb HBA

— ThinkSystem 430-8e SAS/SATA 12Gb HBA

— ThinkSystem 430-16e SAS/SATA 12Gb HBA

— ThinkSystem 4350-8i SAS/SATA 12Gb HBA

— ThinkSystem 4350-16i SAS/SATA 12Gb HBA

— ThinkSystem 440-8i SAS/SATA PCle Gen4 12Gb HBA

— ThinkSystem 440-16i SAS/SATA PCle Gen4 12Gb HBA

— ThinkSystem 440-16i SAS/SATA PCle Gen4 12Gb Internal HBA

— ThinkSystem 440-8e SAS/SATA 12Gb HBA
— ThinkSystem 440-16e SAS/SATA PCle Gen4 12Gb HBA

Adaptateurs RAID SAS/SATA

— ThinkSystem RAID 530-8i PCle 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 530-16i PCle 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 930-8i 2GB Flash PCle 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 930-8e 4GB Flash PCle 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 930-16i 4GB Flash PCle 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 930-16i 8GB Flash PCle 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 5350-8i PCle 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 5350-8i PCle 12Gb Internal Adapter

— ThinkSystem RAID 9350-8i 2GB Flash PCle 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 9350-8i 2GB Flash PCle 12Gb Internal Adapter

— ThinkSystem RAID 9350-16i 4GB Flash PCle 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 9350-16i 4GB Flash PCle 12Gb Internal Adapter

— ThinkSystem RAID 540-8i PCle Gen4 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 540-16i PCle Gen4 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 940-8i 4GB Flash PCle Gen4 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 940-8i 8GB Flash PCle Gen4 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 940-8e 4GB Flash PCle 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 940-16i 4GB Flash PCle Gen4 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 940-16i 8GB Flash PCle Gen4 12Gb Adapter

— ThinkSystem RAID 940-16i 8GB Flash PCle Gen4 12Gb Internal Adapter
— ThinkSystem RAID 940-32i 8GB Flash PCle Gen4 12Gb Adapter

Adaptateurs NVMe

— ThinkSystem RAID 940-8i 4GB Flash PCle Gen4 12Gb Adapter for U.3 (Tri-mode)

— ThinkSystem RAID 940-8i 8GB Flash PCle Gen4 12Gb Adapter for U.3 (Tri-mode)

— ThinkSystem RAID 940-16i 4GB Flash PCle Gen4 12Gb Adapter for U.3 (Tri-mode)

— ThinkSystem RAID 940-16i 8GB Flash PCle Gen4 12Gb Adapter for U.3 (Tri-mode)

— ThinkSystem 4-Port PCle Gen4 NVMe Retimer Adapter
— ThinkSystem 1611-8P PCle Gen4 Switch Adapter

Extension : ThinkSystem 48 port 12Gb Internal Expander

Remarques :

Pour obtenir les régles techniques des contrdleurs RAID, voir « Emplacements PCle et
adaptateurs PCle » a la page 263.

Pour plus d’informations sur les adaptateurs HBA/RAID, voir https://
lenovopress.lenovo.com/Ip1288-thinksystem-raid-adapter-and-hba-reference.

Processeur graphique

Votre serveur prend en charge les GPU suivants :
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Tableau 1. Spécifications techniques (suite)

Spécification

Description

¢ Pleine hauteur, pleine longueur, double largeur : NVIDIA® V100S, A100, A40, A30, A16,
A800, RTX 6000, A6000, H100, L40, AMD® Instinct MI210

® Pleine longueur, pleine hauteur, simple largeur : NVIDIA A10

e Demi-longueur, extra-plate, simple largeur : NVIDIA T4, P620, A2, L4

Remarques :

e Pour la matrice de prise en charge de GPU, voir « Modéles de serveur avec GPU » a la
page 272.

¢ Afin d’éviter tout probléme thermique, modifiez le paramétre Misc dans le BIOS, en
remplagant Option3 (la valeur par défaut) par Option1 si les deux conditions suivantes
sont satisfaites :
— Le serveur est équipé d’un adaptateur GPU.
— La version du microprogramme UEFI est AFE128B ou une version ultérieure.
Pour savoir comment modifier le paramétre Misc, consultez https://support.lenovo.com/
us/en/solutions/TT1832.

Ventilateurs systeme

e Types de ventilateur pris en charge :
— Ventilateur standard (60 x 60 x 36 mm, simple rotor, 17 000 tours/min)
— Ventilateur de performances (60 x 60 x 56 mm, double rotor, 19 000 tours/min)
¢ Redondance des ventilateurs : redondance N+1, un ventilateur de redondance
— Un UC : cinq ventilateurs systeme remplacables a chaud (redondance 4+1, un rotor
de ventilateur redondant)
— Deux UC : six ventilateurs systéme remplagables a chaud (redondance 5+1, un rotor
de ventilateur redondant)
Remarques :
¢ [l estimpossible de mélanger les ventilateurs remplagables a chaud a rotor simple et a
double rotor.
e |orsque le systéme est mis hors tension, mais qu’il est encore branché en CA, il est
possible que les ventilateurs 1 et 2 continuent de tourner a une vitesse nettement
inférieure. Cette conception systéme sert a assurer le refroidissement approprié.
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Tableau 1. Spécifications techniques (suite)

Spécification

Description

Alimentation électrique

Le serveur prend en charge jusqu’a deux blocs d’alimentation pour la redondance.

Tableau 2. Entrée électrique pour les blocs d’alimentation

Bloc d'alimentation 1002127V | 20042240V 240V CC -48V CC
CA CA

500 watts 80 PLUS v v
Platinum

750 watts 80 PLUS v
Platinum

750 watts 80 PLUS
Titanium

1 100 watts 80 PLUS v
Platinum

Titanium

1 800 watts 80 PLUS
Platinum

< < < < < < <

v
v
v
1100 watts 80 PLUS v
v
N

2 600 watts 80 PLUS
Titanium

1100 watts v

ATTENTION :

e L’alimentation de 240 V CC (plage d’entrée : 180 a 300 V CC) est prise en charge en
Chine continentale UNIQUEMENT.

¢ Le bloc d’alimentation avec alimentation de 240 V CC ne prend pas en charge la
fonction de branchement a chaud du cordon d’alimentation. Avant de retirer le bloc
d’alimentation avec une alimentation en courant continu, veuillez mettre hors
tension le serveur ou débrancher les sources d’alimentation en courant continu au
niveau du tableau du disjoncteur ou coupez I’alimentation. Retirez ensuite le
cordon d’alimentation.

Configuration minimale
pour le débogage

Un processeur dans le socket 1

Une barrette DIMM dans I'emplacement 3

Un bloc d’alimentation

Un disque dur HDD ou SSD, une unité M.2 ou une unité 7 mm (si le systeme
d’exploitation est nécessaire pour le débogage)

¢ Cing ventilateurs systeme

Spécifications environnementales

« Température ambiante/altitude/humidité » a la page 7
« Vibrations et chocs » a la page 8

« Emissions acoustiques » a la page 8

« Contamination particulaire » a la page 9

Température ambiante/altitude/humidité

Le serveur est congu pour un environnement de centre de données standard ; il est recommandé de le placer
dans un centre de données industriel. Selon les configurations matérielles, le serveur est conforme aux

spécifications des classes A2, A3 ou A4 de la norme ASHRAE, avec certaines restrictions thermiques. Pour
des informations détaillées sur les performances thermiques, voir « Regles thermiques » a la page 270. Les
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performances du systéme peuvent étre affectées lorsque la température de fonctionnement ne respecte pas
les conditions autorisées.

Température ambiante e Fonctionnement
— Classe A2 de la norme ASHRAE : 10 °C a 35 °C (50 °F a 95 °F)

Au-dessus de 900 m (2 953 pieds), la température ambiante maximale
diminue de 1 °C tous les 300 m (984 pieds) d’altitude supplémentaire
— Classe A3 de lanorme ASHRAE : 5 °C a 40 °C (41 °F a 104 °F)

Au-dessus de 900 m (2 953 pieds), la température ambiante maximale
diminue de 1 °C tous les 175 m (574 pieds) d’altitude supplémentaire
— Classe A4 de lanorme ASHRAE : 5 °C a 45 °C (41 °Fa 113 °F)

Au-dessus de 900 m (2 953 pieds), la température ambiante maximale
diminue de 1 °C tous les 125 m (410 pieds) d’altitude supplémentaire
e Serveur hors tension : -10 °C a 60 °C (14 °F a 140 °F)
e Transport/stockage : -40 °C a 70 °C (-40 °F a 158 °F)

Altitude maximale 3 050 m (10 000 pieds)
Humidité relative (sans e Fonctionnement :
condensation) — Classe A2 de la norme ASHRAE : 20 % a 80 % ; point de rosée maximal :

21 °C (70 °F)
— Classe A3 de lanorme ASHRAE : 8 % a 85 % ; point de rosée maximal : 24 °
C (75 °F)
— Classe A4 de la norme ASHRAE : 8 % a 90 % ; point de rosée maximal : 24 °
C (75 °F)
e Expédition/stockage : 8 % a 90 %

Vibrations et chocs

Le serveur présente les limites suivantes en ce qui concerne les vibrations et les chocs :
e Vibrations
— En fonctionnement : 0,21 G rms entre 5 Hz et 500 Hz pendant 15 minutes sur 3 axes
— Hors fonctionnement : 1,04 G rms entre 2 Hz et 200 Hz pendant 15 minutes sur 6 surfaces
e Chocs
— Enfonctionnement : 15 G pendant 3 millisecondes dans chaque direction (axes X, Y et Z positifs et
négatifs)
— Hors fonctionnement :
— De 23 a31 kg : 35 G par changement de vitesse de 152 po/s (3,9 m/s) sur 6 surfaces
— De 32 a 68 kg : 35 G par changement de vitesse de 136 po/s (3,45 m/s) sur 6 surfaces

Emissions acoustiques

Le serveur déclare les émissions acoustiques suivantes :

Configuration Niveau de puissance acoustique (Lwad) Niveau de pression acoustique (Lpam)
Standard e Enveille: 5,9 bels e Enveille: 42,6 dBA
andar e Actif: 6,2 bels e Actif: 45,8 dBA
Stockage e Enveille:7,6 bels e Enveille : 60 dBA
9 e Actif: 7,6 bels e Actif : 60,3 dBA
GPU e Enveille:7,2 bels e Enveille : 56,3 dBA
e Actif: 8,5 bels e Actif : 68,5 dBA

Les niveaux sonores déclarés sont basés sur les configurations suivantes, qui peuvent varier selon les
configurations et les conditions ; par exemple, des processeurs et des GPU a forte puissance, mais aussi
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des cartes réseau a forte puissance, comme les adaptateurs PCle Mellanox ConnectX-6 HDR/200 GbE
QSFP56 ou I’'adaptateur Ethernet OCP Broadcom 57454 10GBASE-T 4 ports.

Configura- | Processeur | Mémoire Unité Adaptateur | Carte OCP | Bloc Adaptateur
tion RAID d'alimenta- | GPU
tion
Standard 2UC de 8 DIMM de 8 disques RAID 940-8i 2 blocs Non
165 W 64 Go durs SAS de d'alimenta-
2,4To tionde
750 W
Stockage 2UCde 16 DIMM de | 20 disques RAID 940-8i | OCP Intel 2 blocs Non
165 W 64 Go durs SAS de X710-T2L d'alimenta-
14 To 10GBASE-T | tion de
a2 ports 1100 W
GPU 2UCde 32 DIMM de | 16 disques RAID 940-8i 2 blocs 3 GPU
205 W 64 Go durs SAS de d'alimenta- | V100S
2,4To tion de
1800 W
Remarques :

e Ces niveaux sonores ont été mesurés dans des environnements acoustiques contrélés conformément aux
procédures ISO7779 et déclarés conformément a la norme 1ISO 9296.

e |’installation de votre serveur peut étre soumise aux réglementations gouvernementales (notamment a
celles d’OSHA ou aux directives de I'Union européenne) couvrant le niveau sonore sur le lieu de travail.
Les niveaux de pression acoustique réels de votre installation dépendent de divers facteurs ; notamment
du nombre d’armoires dans I'installation, de la taille, des matériaux et de la configuration de la piéce, des
niveaux sonores des autres équipements, de la température ambiante de la piéce et de I'emplacement
des employés par rapport au matériel. De plus, la conformité a ces réglementations gouvernementales
dépend de plusieurs facteurs complémentaires, notamment le temps d’exposition des employés ainsi que
les dispositifs de protection anti-bruit qu’ils utilisent. Lenovo vous recommande de faire appel a des
experts qualifiés dans ce domaine pour déterminer si vous étes en conformité avec les réglementations en
vigueur.

Contamination particulaire

Attention : Les particules aériennes (notamment les écailles ou particules de métal) et les gaz réactifs
agissant seuls ou en combinaison avec d’autres facteurs environnementaux, tels que I’humidité ou la
température, peuvent représenter un risque pour I’'unité décrite dans le présent document.

En particulier, des concentrations trop élevées de particules ou de gaz dangereux peuvent endommager
I’'unité et entrainer des dysfonctionnements voire une panne compléte. Cette spécification présente les seuils
de concentration en particules et en gaz qu’il convient de respecter pour éviter de tels dégats. Ces seuils ne
doivent pas étre considérés ou utilisés comme des limites absolues, car d’autres facteurs comme la
température ou ’humidité de I'air peuvent modifier I'impact des particules ou de I'atmospheére corrosive et
les transferts de contaminants gazeux. En I'absence de seuils spécifiques définis dans le présent document,
vous devez mettre en ceuvre des pratiques permettant de maintenir des niveaux de particules et de gaz
conformes aux réglementations sanitaires et de sécurité. Si Lenovo détermine que les niveaux de particules
ou de gaz de votre environnement ont provoqué I’endommagement de I'unité, Lenovo peut, sous certaines
conditions, mettre a disposition la réparation ou le remplacement des unités ou des composants lors de la
mise en ceuvre de mesures correctives appropriées, afin de réduire cette contamination environnementale.
La mise en ceuvre de ces mesures correctives est de la responsabilité du client.
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Tableau 3. Seuils de concentration en particules et en gaz

Contaminant

Seuils

Gaz réactifs

Niveau de gravité G1 selon la norme ANSI/ISA 71.04-1985" :

e | e niveau de réactivité du cuivre doit étre inférieur a 200 Angstrdms par mois (A/mois, gain de
poids = 0,0035 pg/cm? par heure).2

* Le niveau de réactivité de I'argent doit étre inférieur & 200 Angstroms par mois (A/mois, gain de
poids = 0,0035 pg/cm? par heure).3

e |asurveillance de la corrosion gazeuse doit se faire a environ 5 cm (2 pouces) de la fagcade de
I’armoire, c6té prise d’air, au quart et aux trois-quarts de la hauteur du chassis par rapport au
sol ou a un endroit ou la vitesse d’air est bien plus importante.

Particules Les centres de données doivent respecter le niveau de propreté ISO 14644-1 classe 8.
aériennes

Pour les centres de données sans économiseur par rapport a I'air extérieur, le niveau de propreté

ISO 14644-1 classe 8 peut étre atteint a I'aide de I'une des méthodes de filtration suivantes :

e |’air de la piece peut étre filtré en permanence avec des filtres MERV 8.

e | ’air qui entre dans le centre de données peut étre filtré avec des filtres MERV 11 ou de
préférence avec des filires MERV 13.

Pour les centres de données avec modulation d’air, pour satisfaire la norme de propreté ISO

classe 8, le choix des filtres dépend des conditions spécifiques au centre de données.

e Le taux d’hygrométrie relative déliquescente de la contamination particulaire doit étre
supérieur a2 60 % RH.*

* Les centres de données ne doivent pas contenir de résidus de zinc.5

1 ANSI/ISA-71.04-1985. Conditions environnementales pour les systémes de mesure et de contréle des processus :
contaminants atmosphériques. Instrument Society of America, Research Triangle Park, Caroline du Nord, Etats-
Unis.

2°La dérivation de I’équivalence entre le taux d’augmentation de I’épaisseur du produit par la corrosion en cuivre en
A/mois et le taux de gain de poids suppose que Cu2S et Cu20 augmentent dans des proportions égales.

3 La dérivation de I’équivalence entre le taux d’augmentation de I’épaisseur du produit par la corrosion en argent
en A/mois et le taux de gain de poids suppose que Ag2S est le seul produit corrosif.

4 L’humidité relative de déliquescence de la contamination particulaire est I’humidité relative a partir de laquelle la
poussiére absorbe suffisamment d’eau pour devenir humide et favoriser la conduction ionique.

5 Le niveau de débris en surface est mesuré de maniére aléatoire dans 10 zones du centre de données sur un
disque de 1,5 cm de diamétre de bande adhésive conductrice posée sur un raccord en métal. Si ’examen de la
bande adhésive au microscope électronique ne révéle pas de débris de zinc, le centre de données est considéré
comme exempt de particules de zinc.

Mises a jour du microprogramme

Plusieurs options sont disponibles pour mettre a jour le microprogramme du serveur.

Terminologique de la méthode de mise a jour

Mise a jour interne. L’installation ou la mise a jour est effectuée a I’aide d’un outil ou d’une application
dans un systéme d’exploitation qui s’exécute sur I'unité centrale noyau du serveur.

Mise a jour hors bande. L’installation ou mise a jour est effectuée par le Lenovo XClarity Controller qui
collecte la mise a jour puis la dirige vers le sous-systeme ou le périphérique cible. Les mises a jour hors
bande n’ont pas de dépendance sur un systeme d’exploitation qui s’exécute sur I'unité centrale noyau.
Toutefois, la plupart des opérations hors bande nécessitent que le serveur soit dans I’état d’alimentation
SO0 (en cours de fonctionnement).

Mise a jour sur cible. L’installation ou la mise a jour est lancée a partir d’un systéme d’exploitation
installé et s’exécutant sur le serveur cible en lui-méme.

10 ThinkSystem SR650 V2Guide de maintenance




¢ Mise a jour hors cible. L’installation ou la mise a jour est lancée a partir d’un périphérique informatique
interagissant directement avec le Lenovo XClarity Controller du serveur.

¢ UpdateXpress System Packs (UXSPs). Les UXSP sont des mises a jour groupées congues et testées
pour fournir le niveau de fonctionnalité, de performance et de compatibilité interdépendant. Les UXSP
sont spécifiques aux types de machines et sont construits (avec mises a jour de microprogrammes et de
pilotes de périphérique) pour prendre en charge des distributions de systéeme d’exploitation Windows
Server, Red Hat Enterprise Linux (RHEL) et SUSE Linux Enterprise Server (SLES) spécifiques. Des UXSP
de microprogramme uniquement et spécifiques aux types de machine sont également disponibles.

Vous pouvez utiliser les outils répertoriés ici pour mettre a jour le microprogramme le plus récent de votre
serveur et des appareils installés sur le serveur.

e Les pratiqgues recommandées relatives a la mise a jour du microprogramme sont disponibles a I’adresse
suivante :

— http://lenovopress.com/LP0656
e Le microprogramme le plus récent est disponible sur le site suivant :
- https://datacentersupport.lenovo.com/products/servers/thinksystem/sr650v2/downloads/driver-list

e \ous pouvez vous abonner aux notifications produit pour rester a jour sur les mises a jour du
microprogramme :

— https://datacentersupport.lenovo.com/tw/en/solutions/ht509500

Outils de mise a jour du microprogramme

Consultez le tableau suivant pour déterminer le meilleur outil Lenovo a utiliser pour 'installation et la
configuration du microprogramme :

Mises a
jour du
) Mises a micro-
Métho- jour du pro-
des de micro- gramme | Interface | Interface
mise a program- | des utilisa- de ligne | Prise en
jour me du périphé- | teur de charge
prises en | systéme | riques graphi- | com- des
Outil charge central d’E-S que mande UXSP
Lenovo XClarity Provisioning Manager En v v
(LXPM) bande?
Sur cible
Lenovo XClarity Controller Hors V4 Certains v
(XCC) bande périphéri-
ques d’'E-
Hors S
cible
Lenovo XClarity Essentials OneCLI En bande v Tous les v v
(OneCLl) périphéri-
Hors ques d’E-
bande S
Sur cible
Hors
cible
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Mises a

jour du
i Mises a micro-
Métho- | jour du pro-
des de micro- gramme | Interface | Interface
mise a program- | des utilisa- deligne | Prise en
jour me du périphé- | teur de charge
prises en | systéme | riques graphi- com- des
Outil charge central d’E-S que mande UXSP
Lenovo XClarity Essentials Interne v Tous les v v
UpdateXpress périphéri-
(LXCE) Hors ques d’E-
bande S
Sur cible
Hors
cible
Lenovo XClarity Essentials Bootable Interne Vv Tous les V4 Vv v
Media Creator périphéri- (Applica- | (Applica-
(BoMC) Hors ques d’E- tion tion
bande S BoMC) BoMC)
Hors
cible
Lenovo XClarity Administrator Interne’ v Tous les V4 v
(LXCA) périphéri-
Hors ques d’E-
bande? S
Hors
cible
Lenovo XClarity Integrator (LXCI) pour Hors v Certains V4
VMware vCenter bande périphéri-
ques d’E-
Hors S
cible
Lenovo XClarity Integrator (LXCI) pour En bande v Tous les v v
Microsoft Windows Admin Center périphéri-
Hors ques d’E-
bande S
Sur cible
Hors
cible
Lenovo XClarity Integrator (LXCI) pour En bande v Tous les 4 v
Microsoft System Center Configuration périphéri-
Manager Sur cible ques d’E-
S

Remarques :

1. Pour les mises a jour du microprogramme d’E-S.

2. Pour les mises a jour du microprogramme du BMC et de I’'UEFI.

¢ Lenovo XClarity Provisioning Manager
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A partir de Lenovo XClarity Provisioning Manager, vous pouvez mettre & jour le Lenovo XClarity Controller
microprogramme, le microprogramme UEFI et le Lenovo XClarity Provisioning Manager logiciel.

Remarque : Par défaut, Lenovo XClarity Provisioning Manager I'interface utilisateur graphique s’affiche
lorsque vous démarrez le serveur et appuyez sur la touche indiquée dans les instructions a I’écran. Si vous
avez modifié cette valeur par défaut afin qu’elle corresponde a la configuration systéme texte, vous
pouvez ouvrir 'interface graphique utilisateur a partir de 'interface de configuration du systéme.

Pour obtenir des informations supplémentaires sur I'utilisation de Lenovo XClarity Provisioning Manager
pour mettre a jour le microprogramme, voir :

La section « Mise a jour du microprogramme » dans la documentation LXPM compatible avec votre
serveur a I’adresse suivante : https://pubs.lenovo.com/Ixpm-overview/

Important : La version prise en charge de Lenovo XClarity Provisioning Manager (LXPM) varie en
fonction du produit. Toutes les versions de Lenovo XClarity Provisioning Manager sont appelées Lenovo
XClarity Provisioning Manager et LXPM dans le présent document, sauf indication contraire. Pour voir la
version LXPM prise en charge par votre serveur, rendez-vous sur https://pubs.lenovo.com/Ixpm-overview/.

¢ Lenovo XClarity Controller

Si vous devez installer une mise a jour spécifique, vous pouvez utiliser I'interface Lenovo XClarity
Controller pour un serveur spécifique.

Remarques :

— Pour effectuer une mise a jour interne via Windows ou Linux, le pilote du systéme d’exploitation doit
étre installé et I'interface Ethernet sur USB (parfois appelée Réseau local via USB) doit étre activée.

Pour obtenir des informations supplémentaires sur la configuration d’Ethernet sur USB, consulter :

La section « Configuration d’Ethernet sur USB » dans la version de la documentation XCC compatible
avec votre serveur a I’adresse suivante : https://pubs.lenovo.com/Ixcc-overview/

Important : La version prise en charge de Lenovo XClarity Controller (XCC) varie en fonction du
produit. Toutes les versions de Lenovo XClarity Controller sont appelées Lenovo XClarity Controller et
XCC dans le présent document, sauf indication contraire. Pour voir la version XCC prise en charge par
votre serveur, rendez-vous sur https://pubs.lenovo.com/Ixcc-overview/.

— Sivous mettez a jour le microprogramme a I’aide de Lenovo XClarity Controller, vérifiez que vous avez
téléchargé et installé les pilotes de périphérique les plus récents pour le systeme d’exploitation exécuté
sur le serveur.

Pour plus d’informations sur |'utilisation de Lenovo XClarity Controller, voir :

La section « Mise a jour du microprogramme de serveur » dans la documentation XCC compatible avec
votre serveur a I'adresse suivante : https://pubs.lenovo.com/Ixcc-overview/

¢ Lenovo XClarity Essentials OneCLlI

Lenovo XClarity Essentials OneCLI est une collection d’applications de ligne de commande qui peut étre
utilisée pour gérer les serveurs Lenovo. Son application de mise a jour peut étre utilisée pour mettre a jour
le microprogramme et les pilotes de périphérique de vos serveurs. La mise a jour peut étre effectuée dans
le systéme d’exploitation héte du serveur (en bande) ou a distance, via le module BMC du serveur (hors
bande).

Pour plus d’informations sur I'utilisation de Lenovo XClarity Essentials OneCLlI, voir :

https://pubs.lenovo.com/Ixce-onecli/onecli_c_update
¢ Lenovo XClarity Essentials UpdateXpress
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Lenovo XClarity Essentials UpdateXpress permet de mettre a jour la plupart des fonctions OneCLlI via une
interface utilisateur graphique (GUI). Cela permet d’acquérir et de déployer les modules de mise a jour
systéme UpdateXpress System Pack (UXSP) et les mises a jour individuelles. Les modules UpdateXpress
System Packs contiennent des mises a jour de microprogrammes et de pilotes de périphérique pour
Microsoft Windows et pour Linux.
Vous pouvez vous procurer Lenovo XClarity Essentials UpdateXpress a I’adresse suivante :
https://datacentersupport.lenovo.com/solutions/Invo-xpress

¢ Lenovo XClarity Essentials Bootable Media Creator
Vous pouvez utiliser Lenovo XClarity Essentials Bootable Media Creator pour créer un support amorgable
approprié aux mises a jour du microprogramme, aux mises a jour des données techniques essentielles, a

la collecte d’inventaire et FFDC, a la configuration systéme avancée, a la gestion des clés FoD, a
I’effacement sécurisé, a la configuration RAID et aux diagnostics sur les serveurs pris en charge.

Vous pouvez obtenir Lenovo XClarity Essentials BoMC a I’emplacement suivant :
https://datacentersupport.lenovo.com/solutions/Invo-bomc

¢ Lenovo XClarity Administrator

Si vous gérez plusieurs serveurs a I'aide de Lenovo XClarity Administrator, vous pouvez mettre a jour le
microprogramme pour tous les serveurs géreés via cette interface. La gestion du microprogramme est
simplifiée grace a I'affectation de stratégies de conformité du microprogramme aux nceuds finaux gérés.
Lorsque vous créez et affectez une regle de conformité aux nceuds finaux gérés, Lenovo XClarity
Administrator surveille les modifications de I'inventaire pour ces nceuds finaux et marque tous ceux qui ne
sont pas conformes.

Pour plus d’informations sur I'utilisation de Lenovo XClarity Administrator, voir :

http://sysmgt.lenovofiles.com/help/topic/com.lenovo.lxca.doc/update_fw.html
¢ Offres Lenovo XClarity Integrator

Les offres Lenovo XClarity Integrator peuvent intégrer des fonctions de gestion de Lenovo XClarity
Administrator et de votre serveur avec le logiciel utilisé dans une certaine infrastructure de déploiement,
telle que VMware vCenter, Microsoft Admin Center ou Microsoft System Center.

Pour plus d’informations sur |'utilisation des offres Lenovo XClarity Integrator, voir :

https://pubs.lenovo.com/Ixci-overview/

Mise sous tension du serveur

Apres que le serveur a effectué un court autotest (clignotement rapide du voyant d’état de I’alimentation) une
fois connecté a une entrée d’alimentation, il passe a I’état de veille (clignotement du voyant d’état de
I’alimentation une fois par seconde).

Vous pouvez mettre le serveur sous tension (voyant d'état d'alimentation allumé) selon I'une des méthodes

suivantes :

e \ous pouvez appuyer sur le bouton de mise sous tension.

e |e serveur peut répondre aux demandes de mise sous tension distantes adressées au Lenovo XClarity
Controller via Lenovo XClarity Essentials OneCLlI, a 'lPMItool ou a I'interface de ligne de commande SSH
CLI.

Par exemple, exécutez la commande suivante sur Lenovo XClarity Essentials OneCLI pour mettre sous
tension votre serveur :
OneCli.exe ospower turnon --bmec USERID:PASSWORD@host

Pour plus d’informations sur I’'exécution de la commande ospower, consultez Commande OneCLI
ospower.
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Si la politique d’alimentation de I’'UEFI du systéme est définie sur « toujours activée », le systéme sera
automatiquement mis sous tension lorsqu’il sera branché a une alimentation en courant alternatif.

Pour plus d'informations sur la mise hors tension du serveur, voir « Mise hors tension du serveur » a la page
15.

Temps de démarrage/amorcage du systéme

Le temps de démarrage/amorcage du systeme dépend des configurations matérielles et peut varier en

fonction de la configuration et des conditions de votre serveur.

e Pour les configurations standards sans modules de mémoire PMEM, il faut compter environ 3 minutes
pour que le systéme démarre.

Exemple de configuration : 2 processeurs, 16 barrettes RDIMM, 1 adaptateur RAID, 1 adaptateur NIC
e Pour les configurations standards avec des modules de mémoire PMEM, il faut parfois compter jusqu’a
15 minutes pour que le systeme démarre.

Exemple de configuration : 2 processeurs, 16 barrettes RDIMM, 16 modules PMEM, 1 adaptateur RAID,
1 adaptateur NIC

e Pour les configurations dotées de modules de mémoire PMEM et si la fonction Intel Volume Management
Device (VMD) est activée, il faut parfois compter environ 20 minutes ou plus pour que le systéme démarre.

Exemple de configuration : 2 processeurs, 16 barrettes RDIMM, 16 modules PMEM, 1 adaptateur RAID,
1 adaptateur NIC

Mise hors tension du serveur

Le serveur reste en état de veille lorsqu’il est connecté a une source d’alimentation, ce qui permet au Lenovo
XClarity Controller de répondre aux demandes distantes de mise sous tension. Pour couper I’alimentation du
serveur (voyant d’état d’alimentation éteint), vous devez déconnecter tous les cables d’alimentation.

Remarque : Siun adaptateur Ethernet OCP 3.0 est installé, lorsque le systéme est mis hors tension mais
encore branché sur le secteur, les ventilateurs systéme continuent de tourner a une vitesse nettement
inférieure. |l s'agit de la conception systeme pour assurer le refroidissement approprié de I'adaptateur
Ethernet OCP 3.0.

Pour mettre le serveur en état de veille (le voyant d’état d’alimentation clignote une fois par seconde) :

Remarque : Le module Lenovo XClarity Controller peut mettre le serveur en veille dans le cadre d’une

réponse automatique a une erreur systeme critique.

e Démarrez une procédure d'arrét normal a I'aide du systeme d'exploitation (si ce dernier prend en charge
cette fonction).

¢ Appuyez sur le bouton de mise sous tension pour démarrer une procédure d’arrét normal (si le systeme
d’exploitation dernier prend en charge cette fonction).

¢ Maintenez le bouton d’alimentation enfoncé pendant plus de 4 secondes pour forcer I'arrét.

¢ Envoyez des commandes distantes de mise hors tension a Lenovo XClarity Controllervia Lenovo XClarity
Essentials OneCLlI, 'lPMItool ou 'interface de ligne de commande SSH CLI.

Lorsqu'il est en état de veille, le serveur peut répondre aux demandes de mise sous tension distantes

adressées au Lenovo XClarity Controller. Pour plus d’informations sur la mise sous tension du serveur, voir
« Mise sous tension du serveur » a la page 14.
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Chapitre 2. Composants serveur

Cette section fournit des informations pour vous aider a localiser les composants serveur.

Vue avant

La vue avant du serveur varie selon le modéle. Selon le modéle, il est possible que votre serveur differe
Iégérement des illustrations présentées dans cette rubrique.

Reportez-vous a la vue avant suivante pour les différents modéles de serveur :

« Vue avant avec huit baies d’unité avant 2,5 pouces (modele 1) » a la page 18

« Vue avant avec huit baies d’unité avant 2,5 pouces (modéle 2) » a la page 19

« Vue avant avec seize baies d’unité avant 2,5 pouces (modele 1) » a la page 20

« Vue avant avec seize baies d’unité avant 2,5 pouces (modele 2) » a la page 21

« Vue avant avec vingt-quatre baies d’unité avant 2,5 pouces » a la page 22

« Vue avant avec baies d’unité 2,5 pouces avant (sans fond de panier) » a la page 23
« Vue avant avec huit baies d’unité avant 3,5 pouces » a la page 24

« Vue avant avec douze baies d’unité avant 3,5 pouces » a la page 25

« Vue avant avec baies d’unité 3,5 pouces avant (sans fond de panier) » a la page 26

© Copyright Lenovo 2021, 2024
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Vue avant avec huit baies d’unité avant 2,5 pouces (modéle 1)
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Figure 4. Vue avant avec huit baies d’unité avant 2,5 pouces (modéle 1)

Tableau 4. Composants situés sur la face avant du serveur

Légende

Légende

« Connecteur de diagnostic externe » a la page 36

H « Connecteur VGA (facultatif) » a la page 49

H « Voyant d’activité de I'unité » a la page 48

A « Voyant d’état de 'unité » a la page 48

H Obturateurs de baie d’unité (2)

A « Module d’E-S avant (sur le taquet d’armoire) » a la
page 27

Taquet d'armoire (droit)

H « Etiquette amovible » a la page 1

Kl Baies d’unité (8)

Taquet d'armoire (gauche)
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Vue avant avec huit baies d’unité avant 2,5 pouces (modéle 2)
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Tableau 5. Composants situés sur la face avant du serveur

Légende

Légende

Hl « Connecteur de diagnostics externe » a la page 36

H « Connecteur VGA (facultatif) » a la page 49

H « Voyant d’activité de 'unité » a la page 48

I « Voyant d’état de I'unité » a la page 48

H Obturateur de baie d'unité

M « Module d’E-S avant (sur la baie média) » a la page 27

Taquet d'armoire (droit)

H « Etiquette amovible » a la page 1

Kl Baies d’unité (8)

Taquet d'armoire (gauche)
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Vue avant avec seize baies d’unité avant 2,5 pouces (modéle 1)
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Tableau 6. Composants situés sur la face avant des modeéles de serveur

Légende

Légende

« Connecteur de diagnostics externe » a la page 36 H « Connecteur VGA (facultatif) » a la page 49

H « Voyant d’activité de 'unité » a la page 48

I « Voyant d’état de I'unité » a la page 48

H Obturateur de baie d'unité

A « Module d’E-S avant (sur le taquet d’armoire) » a la
page 27

Taquet d'armoire (droit)

H « Etiquette amovible » 4 la page 1

Kl Baies d’unité (16)

Taquet d'armoire (gauche)
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Vue avant avec seize baies d’unité avant 2,5 pouces (modéle 2)
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Tableau 7. Composants situés sur la face avant du serveur
Légende Légende
Hl « Connecteur de diagnostics externe » a la page 36 H « Connecteur VGA (facultatif) » a la page 49
H « Voyant d’activité de I'unité » a la page 48 I « Voyant d’état de I'unité » a la page 48

H « Module d’E-S avant (sur la baie média) » a la page 27 | I Taquet d'armoire (droit)

« Etiquette amovible » & la page 1 H Baies d’unité (16)

El Taquet d'armoire (gauche)
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Vue avant avec vingt-quatre baies d’unité avant 2,5 pouces

Tableau 8. Composants situés sur la face avant des modeéles de serveur

Légende

Légende

« Connecteur de diagnostics externe » a la page 36

H « Connecteur VGA (facultatif) » a la page 49

H « Voyant d’activité de 'unité » a la page 48

I « Voyant d’état de I'unité » a la page 48

H « Module d’E-S avant (sur le taquet d’armoire) » a la
page 27

A Taquet d'armoire (droit)

« Etiquette amovible » & la page 1

H Baies d’unité (24)

El Taquet d'armoire (gauche)
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Vue avant avec baies d’unité 2,5 pouces avant (sans fond de panier)

L’illustration suivante présente la vue avant des modeéles de serveur avec des baies d’unité avant 2,5 pouces

(sans fond de panier)
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Tableau 9. Composants situés sur la face avant des modéles de serveur

Légende

Légende

« Connecteur de diagnostics externe » a la page 36

H « Connecteur VGA (facultatif) » a la page 49

H Obturateurs de baie d’unité (3)

I « Module d’E-S avant (sur le taquet d’armoire) » a la
page 27

H Taquet d'armoire (droit)

I « Etiquette amovible » a la page 1

Taquet d’armoire (gauche)
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Vue avant avec huit baies d’unité avant 3,5 pouces

I
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Tableau 10. Composants situés sur la face avant des modeéles de serveur

Légende Légende

« Connecteur de diagnostics externe » a la page 36 H « Connecteur VGA (facultatif) » a la page 49

H « Voyant d’activité de 'unité » a la page 48 M « Voyant d’état de I'unité » a la page 48

H Obturateur de baie d'unité I « Module d’E-S avant (sur le taquet d’armoire) » a la
page 27

Taquet d'armoire (droit) H « Etiquette amovible » & la page 1

Kl Baies d’unité (8) Taquet d'armoire (gauche)
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Vue avant avec douze baies d’unité avant 3,5 pouces
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Tableau 11. Composants situés sur la face avant des modéles de serveur

Légende

Légende

Kl « Connecteur de diagnostics externe » a la page 36

H « Connecteur VGA (facultatif) » a la page 49

H « Voyant d’activité de I'unité » a la page 48

I « Voyant d’état de I'unité » a la page 48

H « Module d’E-S avant (sur le taquet d’armoire) » a la
page 27

A Taquet d'armoire (droit)

« Etiquette amovible » a la page 1

H Baies d’unité (12)

Kl Taquet d'armoire (gauche)
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Vue avant avec baies d’unité 3,5 pouces avant (sans fond de panier)
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Tableau 12. Composants situés sur la face avant des modéles de serveur

Légende

Légende

Hl « Connecteur de diagnostics externe » a la page 36

H « Connecteur VGA (facultatif) » a la page 49

H « Module d’E-S avant (sur le taquet d’armoire) » a la
page 27

M Taquet d'armoire (droit)

H « Etiquette amovible » & la page 1

A Obturateurs de baie d’unité (12)

Taquet d’armoire (gauche)
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Module d’E-S avant

Le module d’E-S avant comprend les commandes, les connecteurs et les voyants. Le module d’E-S avant

varie selon le modéle.
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Figure 5. Module d’E-S avant (sur le taquet d’armoire)
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Figure 6. Module d’E-S avant (sur la baie média)

Tableau 13. Composants du module d’E-S avant

Légende

Légende

K Connecteur USB 3 (5 Gb/s)

H Connecteur USB 2.0 avec gestion de XClarity
Controller

H Bouton d’alimentation avec voyant d’état de
I’alimentation

I Voyant d'activité réseau (pour |I'adaptateur Ethernet
OCP 3.0)

H Bouton ID systeme avec voyant ID systeme

I Voyant d’erreur systéeme

Panneau de diagnostics intégré

K Connecteur USB 3 (5 Gb/s)

Les connecteurs USB 3.2 Gen 1 (5 Gb/s) peuvent étre utilisés pour connecter un périphérique compatible
USB, tel qu’un clavier USB, une souris USB ou un dispositif de stockage USB.

H Connecteur USB 2.0 avec gestion de XClarity Controller

Selon les parameétres, ce connecteur prend en charge la fonctionnalité USB 2.0, la fonction de gestion de

XClarity Controller, ou les deux.

¢ Sile connecteur est défini pour la fonction USB 2.0, il peut étre utilisé pour connecter un périphérique
compatible USB, tel qu’un clavier USB, une souris USB ou un dispositif de stockage USB.

¢ Sile connecteur est défini pour la fonction de gestion XClarity Controller, il peut étre utilisé pour connecter
le serveur a un appareil Android ou iOS, ou vous pouvez ensuite installer et lancer I'application Lenovo
XClarity Mobile pour gérer le systéme a I'aide de XClarity Controller.

Chapitre 2. Composants serveur
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Pour plus d’informations sur I'utilisation de I’application Lenovo XClarity Mobile, consultez http://
sysmgt.lenovofiles.com/help/topic/com.lenovo.lxca.doc/Ixca_usemobileapp.htmi

¢ Sile connecteur est défini pour les deux fonctions, vous pouvez appuyer sur le bouton ID systeme
pendant trois secondes pour basculer entre les deux fonctions.

H Bouton d’alimentation avec voyant d’état de I’'alimentation

Vous pouvez appuyer sur ce bouton pour mettre le serveur sous/hors tension manuellement. Le voyant
d’état de 'alimentation vous indique I’état actuel de I’alimentation.

Etat Couleur Description

Eteint Aucun L’alimentation n’est pas présente, ou le bloc d’alimentation est défaillant.
Clignotement Vert Le serveur est éteint, mais le XClarity Controller est en cours d’initialisation et le
rapide (environ serveur n’est pas prét a étre mis sous tension.

quatre

clignotements par

seconde)

Clignotement lent | Vert Le serveur est hors tension et est prét a étre mis sous tension (état de veille).
(environ un

clignotement par

seconde)

Sous tension, fixe | Vert Le serveur est sous tension et en cours d’exécution.

A Voyant d’activité réseau

Compatibilité de I'adaptateur NIC et du voyant d’activité réseau

Adaptateur NIC Voyant d’activité réseau
Adaptateur Ethernet OCP 3.0 Compatible
Adaptateur NIC PCle Non compatible

Lorsqu’un adaptateur Ethernet OCP 3.0 est installé, le voyant d’activité réseau situé sur le module d’E-S
avant vous permet d’identifier la connectivité et I'activité réseau. Si aucun adaptateur Ethernet OCP 3.0 n'est
installé, ce voyant est éteint.

Etat Couleur Description

Allumé Vert Le serveur est connecté a un réseau.
Clignotant Vert Le réseau est connecté et actif.

Eteint Aucun Le serveur n’est pas connecté au réseau.

Remarque : Sile voyant de I'activité réseau est éteint lorsqu’un adaptateur
Ethernet OCP 3.0 est installé, vérifiez les ports réseau a I’arriére de votre serveur
afin de déterminer quel port est déconnecté.

H Bouton ID systéme avec voyant ID systéeme

Utilisez ce bouton ID systéeme et le voyant bleu d’ID systéme pour localiser visuellement le serveur. Un
voyant d’'ID systéme figure également a I'arriere du serveur. Chaque fois que vous appuyez sur le bouton
d'ID systeme, I'état des deux voyants d'ID systéme change. Les voyants peuvent étre allumés, clignotants,
ou éteints.
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Si le connecteur USB du XClarity Controller est défini pour la fonction USB 2.0 et pour la fonction de gestion
du XClarity Controller a la fois, vous pouvez appuyer sur le bouton ID systéme pendant trois secondes pour
commuter entre les deux fonctions.

A Voyant d’erreur systéme

Le voyant d’erreur systéme indique les fonctions de diagnostic de base de votre serveur. S'il est allumé, il se
peut qu'un ou plusieurs voyants d'erreur systéme soient également allumés dans le serveur pour vous guider
vers |'origine de I'erreur.

Etat Couleur Description Action
Allumé Jaune Une erreur a été détectée sur le serveur. Consultez le journal des événements pour
Une ou plusieurs des erreurs suivantes déterminer la cause spécifique de I'erreur.
peuvent en étre la cause : Vous pouvez aussi suivre le diagnostic
¢ Une défaillance du ventilateur Lightpath pour déterminer si d'autres
¢ Une erreur de mémoire voyants sont allumés, afin d'identifier
¢ Un incident de stockage I'origine de I'erreur. Pour plus
e Une défaillance d’appareil PCle d’informations sur les diagnostics
e Une panne d’alimentation Lightpath, voir « Diagnostics Lightpath » a
e Une erreur du CPU la page 461.
e Une erreur de la carte mere
Eteint Aucun Le serveur est hors tension ou sous tension | Aucune.
et fonctionne correctement.

Panneau de diagnostics intégré

Le panneau de diagnostics intégré est doté d’un écran LCD afin d’accéder rapidement aux informations
systeme, telles que les erreurs actives, I'état du systéme, les informations sur le microprogramme, les
informations sur le réseau et les informations sur I'intégrité. Pour plus de détails, voir « Panneau de
diagnostics intégré » a la page 29.

Panneau de diagnostics intégré

Le panneau de diagnostics intégré est fixé a I’avant du serveur et vous permet d’accéder rapidement aux
informations systeme telles que les erreurs, I'état du systeme, le microprogramme, le réseau et les
informations sur 'intégrité.

« Emplacement du panneau de diagnostics » a la page 30
« Présentation du panneau de diagnostics » a la page 31
« Organigramme des options » a la page 31

« Liste de menus compléte » a la page 32
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Emplacement du panneau de diagnostics

Le panneau des diagnostics LCD est connecté a I'avant du serveur.

Emplacement

Légende Hl La poignée avec laquelle le panneau peut étre retiré et inséré dans le serveur.

Remarques :

e | e panneau peut étre inséré ou retiré quel que soit I'état du systeme.

¢ Lorsque vous sortez le panneau, tenez-le avec précaution par la poignée et évitez tout
dégagement brusque.
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Présentation du panneau de diagnostics

Le dispositif de diagnostic est composé d’un écran LCD et de 5 boutons de navigation.

System Name
System Status
Active Alerts

Status Dashboard

Ambient Temp
Power

Checkpoint Code | Active Session

« VPD

« Actions

Menu: * Active Alerts
« Status Dashboard

« System Firmware @

¢ XCC Network
¢ Environmental
« Active Sessions

Ecran LCD

H Boutons de défilement (haut/bas/gauche/droite)
Appuyez sur les boutons de défilement pour rechercher et
sélectionner les informations systeme.

H Bouton de sélection
Appuyez sur le bouton de sélection pour effectuer votre
sélection parmi les options du menu.

Organigrammes des options

Le panneau et I'ensemble de diagnostic LCD affichent différentes informations systéme. Parcourez les
options a I'aide des touches de défilement.

Selon le modéle, les options et les entrées sur I’écran LCD peuvent différer.
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Power consumption/

/ Temparature
L Select
« Status Dashboard / > |
| e c V] (4 @— Scroll up/down/left/right
1 Active Alerts Bx@9
Checkpoint Code

| |
System Status ] . System
Dashboard w4 Active Alerts Iﬁ System VPD % Firmware )

|

| |

| I -

| Alerts 1 | Machine Type uEFI @
I I Model

: E : Serial Number XCC Primary

| I -

| | Uniqueic

| Alerts 31 | Unique ID XCC Backup @

« Nt)e(t%:vgrk Active L2  Actions
. i Sessions
Information
XCC Hostname Ambient User Restore XCC @
Temp Session 1 to Defaults
MAC Address
‘ Exhaust Temp ‘ ‘ Force XCC
IPv4 Network ‘ ‘ m et
Mask PSU 1 ser
Session 31 Req;est XCC
eset
[ 1PvaDNS | | FAN1-FAN4 |
Set UEFI
IPv6 Link FAN 5 - FAN 8 MEM test
Local IP
Clear CMOS
Stateless IPv6 IP
Request Virtual
Static IPv6 IP Reset
Current IPv6 Modify XCC
Gateway IPv4 Address
IPv6 DNS MOdilIly System
ame
Generate /
Download FFDC
Service Data [i]

Liste de menus compléte

Les options sont répertoriées ci-aprés. Basculez entre une option et les entrées d’informations annexes avec
le bouton de sélection et basculez entre les options ou les entrées d’informations avec les boutons de
défilement.

Selon le modeéle, les options et les entrées sur I’écran LCD peuvent différer.
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Menu Accueil (tableau de bord de I’état du systéme)

Menu Accueil Exemple

El Nom du systéme

H Etat du systéme
H Nombre d’alertes actives < Status Dashboard >
B o5 ¢ B 4
A Temperature B— Sustem Init. 11 W+—83
1 Active Rlerts ExEA9
H Consommation électrique B —a
A Code de point de contrble
Alertes actives
Sous-menu Exemple

Ecran d’accueil :

Nombre d’erreurs actives

Remarque : Le menu « Alertes actives » affiche
uniquement la quantité d’erreurs actives. Si aucune
erreur ne se produit, le menu « Alertes actives » ne sera
pas disponible durant la navigation.

1 Active Alerts

Active Alerts: 1

Press V¥ to view alert details
FQXSPPUOOON (Error)

04/07/2020 02:37:39 PM

CPU 1 Status:

Configuration Error

Ecran des détails :

¢ |ID du message d’erreur (type : erreur/
avertissement/information)

¢ Heure de 'occurrence

e Sources possibles de I'erreur

Informations relatives aux données techniques essentielles du systéme

Sous-menu Exemple
Machine Type: xxxx
e Type et numéro de série de la machine Serial Num: XXXxXX
¢ |dentificateur unique universel (UUID) Universal Unique ID:

19.:9.9.9:9:9:9:9:9:9:9:9:9:9:9:9:9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0.4
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Microprogramme du systéme

e Numéro de version
e Date de sortie

Sous-menu Exemple
UEF! . , UEFI (Inactive)
¢ Niveau de microprogramme (état) Build: DOELOLP
* ID de build Version: 1.00
e Numéro de version o
. D : 2019-12-26
e Date de sortie ate
XCC?pnmawe . , XCC Primary (Active)
e Niveau de microprogramme (état) Build: DVI399T
e |D de build )

Version: 4.07
Date: 2020-04-07

Sauvegarde XCC

¢ Niveau de microprogramme (état)
ID de build

Numéro de version

Date de sortie

XCC Backup (Active)
Build: D8BTO5I
Version: 1.00

Date: 2019-12-30

Informations réseau du module XCC

Sous-menu

Exemple

e Nom d’héte XCC

Adresse MAC

Masque de réseau IPv4

DNS IPv4

Adresse IP de lien IPv6

IP IPv6 sans état

Adresse IPv6 statique

Passerelle IPv6 en cours

IPv6 DNS

Remarque : Seule I'adresse MAC actuellement en
service est affichée (extension ou partagée).

XCC Network Information
XCC Hostname: XCC-xxxx—-SN

MAC Address:

XX XX IXX XX XX 1XX
IPv4d IP:

XX .XX.XX.XX

IPv4 Network Mask
IX.X.X.X

IPv4 Default Gateway
I X.X.X.X
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Information sur I’environnement du systéme

Sous-menu

Exemple

Ambient Temp: 24 C
Exhaust Temp: 30 C

e Température ambiante PSUl: Vin= 213 w

e Température d’aération Inlet= 26 C

e Etat de I'autotest rapide a la mise sous tension

e Vitesse de rotation des ventilateurs en tr/min FAN1 Front: 21000 RPM
FAN2 Front: 21000 RPM
FAN3 Front: 21000 RPM
FAN4 Front: 21000 RPM

Sessions actives
Sous-menu Exemple

Nombre de sessions actives

Active User Sessions: 1

Actions

Sous-menu

Exemple

Plusieurs actions rapides prises en charge pour les
utilisateurs

e Restaurer XCC sur les paramétres par défaut

e Réinitialisation forcée du module XCC

e Demander une réinitialisation XCC

e Définir le test mémoire UEFI

e Effacer le CMOS

e Demander une réinstallation virtuelle

e Modifier adresse IPv4 statique XCC/masque de
réseau/passerelle

Modifier le nom du systéme

FFDC

e Générer/télécharger les données de maintenance

Request XCC Reset?
This will request the BMC to reboot itself.
Hold V for 3 seconds
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Ensemble de diagnostics externe

L’ensemble de diagnostics externe est un dispositif externe pouvant étre connecté au serveur via un céble ; il
permet d’accéder rapidement aux informations systéme, telles que les erreurs, I'état du systéme, le
microprogramme, le réseau et les informations sur l'intégrité.

Remarque :
séparément.

« Organigramme des options » a la page 38
« Liste de menus complete » a la page 39

L’ensemble des diagnostics externe est un composant facultatif qui doit étre acheté

« Emplacement de I’ensemble de diagnostics externe » a la page 36
« Présentation du panneau de diagnostics » a la page 37

Emplacement de ’ensemble des diagnostics externe

Emplacement

Description

L'ensemble de diagnostic LCD externe est connecté au
serveur au moyen d’un cable externe.
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Hl Ensemble des diagnostics LCD externe

H Partie inférieure magnétique

Avec ce composant, I'ensemble des diagnostics peut étre
fixé sur le dessus ou sur le coté de I'armoire afin de
faciliter les taches de maintenance.

H Connecteur de diagnostics externe

Ce connecteur est situé a I’avant du serveur et peut étre
utilisé pour connecter un ensemble de diagnostics LCD
externe.

Remarque :
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Avant de déconnecter I'ensemble externe, suivez attentivement les étapes ci-aprés :




Etape 1. Appuyez sur le clip en plastique de la fiche dans la direction indiquée.

Etape 2. Retirez délicatement le cable du connecteur tout en gardant le clip enfoncé.

Présentation du panneau de diagnostics

Le dispositif de diagnostic est composé d’un écran LCD et de 5 boutons de navigation.

System Name
System Status
Active Alerts

Status Dashboard

Ambient Temp
Power
Checkpoint Code | Active Session

« Actions

Menu: * Active Alerts
« Status Dashboard

VPD D
« System Firmware J
« XCC Network EJ
¢ Environmental
« Active Sessions

Ecran LCD

H Boutons de défilement (haut/bas/gauche/droite)
Appuyez sur les boutons de défilement pour rechercher et
sélectionner les informations systeme.

H Bouton de sélection
Appuyez sur le bouton de sélection pour effectuer votre
sélection parmi les options du menu.
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Organigrammes des options

Le panneau et I'ensemble de diagnostic LCD affichent différentes informations systéme. Parcourez les
options a I'aide des touches de défilement.

Selon le modéle, les options et les entrées sur I'écran LCD peuvent différer.

<4 Status Dashboard
HERHE

System Init.

1 Active Alerts

System Status

Dashboard

XCC

Select

Power consumption/
Temparature

@ (4] [P} Scroll up/down/left/right

Checkpoint Code
""""""" |
|
. . System
Active Alerts |~ SystemVPD 4 Frmviare 3
|
|
Alerts 1 | Machine Type uEFI @
| Model
E : Serial Number XCC Primary
|
| Uniqueic
Alerts 31 | Unique ID XCC Backup @

Active

« | Network Sessons  hmmmd  Actions >
nformation
XCC Hostname Ambient User Restore XCC @
Temp Session 1 to Defaults
MAC Address
\—l ‘ Exhaust Temp ‘ Force XCC
IPv4 Network | | 5 Reset
Mask PSU 1 ser
Session 31 Request XCC
Reset
| IPv4DNS | | FAN1-FAN4 |
Set UEFI
IPv6 Link FAN 5 - FAN 8 MEM test
Local IP
Clear CMOS
Stateless IPv6 IP
Request Virtual
Static IPv6 IP Reset
Current IPv6 Modify XCC
Gateway IPv4 Address
IPv6 DNS MOdilIly System
ame
Generate /
Download FFDC
Service Data @

38 ThinkSystem SR650 V2Guide de maintenance




Liste de menus compléte

Les options sont répertoriées ci-aprés. Basculez entre une option et les entrées d’informations annexes avec
le bouton de sélection et basculez entre les options ou les entrées d’informations avec les boutons de

défilement.

Selon le modéle, les options et les entrées sur I’écran LCD peuvent différer.

Menu Accueil (tableau de bord de I’état du systéme)

A Code de point de controle

Menu Accueil Exemple
Nom du systeme
H Etat du systéme
HE Nombre d’alertes actives « Status Dashboard >
B HRRKR 25 C —a
A Tempeérature B System Init. 11 W83
1 Active Rlerts AxE9
H Consommation électrique B —a

Alertes actives

Sous-menu

Exemple

Ecran d’accueil :

Nombre d’erreurs actives

Remarque : Le menu « Alertes actives » affiche
uniquement la quantité d’erreurs actives. Si aucune
erreur ne se produit, le menu « Alertes actives » ne sera
pas disponible durant la navigation.

1 Active Alerts

Ecran des détails :

¢ |D du message d’erreur (type : erreur/
avertissement/information)

¢ Heure de I'occurrence

e Sources possibles de I'erreur

Active Alerts: 1

Press ¥ to view alert details
FOXSPPUOOON (Error)
04/07/2020 02:37:39 PM

CPU 1 Status:

Configuration Error

Informations relatives aux données techniques essentielles du systéme

Sous-menu

Exemple

¢ Type et numéro de série de la machine
¢ |dentificateur unique universel (UUID)

Machine Type: xxXx

Serial Num: XXXXXX

Universal Unique ID:
XXXXKXXKXXKKXKKXKKKKKKKKKKK KKK KK

Chapitre 2. Composants serveur
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Microprogramme du systéme

e Numéro de version
e Date de sortie

Sous-menu Exemple
UEF! . , UEFI (Inactive)
¢ Niveau de microprogramme (état) Build: DOELOLP
* ID de build Version: 1.00
e Numéro de version o
. D : 2019-12-26
e Date de sortie ate
XCC?pnmawe . , XCC Primary (Active)
e Niveau de microprogramme (état) Build: DVI399T
e |D de build )

Version: 4.07
Date: 2020-04-07

Sauvegarde XCC

¢ Niveau de microprogramme (état)
ID de build

Numéro de version

Date de sortie

XCC Backup (Active)
Build: D8BTO5I
Version: 1.00

Date: 2019-12-30

Informations réseau du module XCC

Sous-menu

Exemple

e Nom d’héte XCC

Adresse MAC

Masque de réseau IPv4

DNS IPv4

Adresse IP de lien IPv6

IP IPv6 sans état

Adresse IPv6 statique

Passerelle IPv6 en cours

IPv6 DNS

Remarque : Seule I'adresse MAC actuellement en
service est affichée (extension ou partagée).

XCC Network Information
XCC Hostname: XCC-xxxx—-SN

MAC Address:

XX XX IXX XX XX 1XX
IPv4d IP:

XX .XX.XX.XX

IPv4 Network Mask
IX.X.X.X

IPv4 Default Gateway
I X.X.X.X
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Information sur I’environnement du systéme

Sous-menu

Exemple

Ambient Temp: 24 C
Exhaust Temp: 30 C

e Température ambiante PSUl: Vin= 213 w

e Température d’aération Inlet= 26 C

e Etat de I'autotest rapide a la mise sous tension

e Vitesse de rotation des ventilateurs en tr/min FAN1 Front: 21000 RPM
FAN2 Front: 21000 RPM
FAN3 Front: 21000 RPM
FAN4 Front: 21000 RPM

Sessions actives
Sous-menu Exemple

Nombre de sessions actives

Active User Sessions: 1

Actions

Sous-menu

Exemple

Plusieurs actions rapides prises en charge pour les
utilisateurs

e Restaurer XCC sur les paramétres par défaut

e Réinitialisation forcée du module XCC

e Demander une réinitialisation XCC

e Définir le test mémoire UEFI

e Effacer le CMOS

e Demander une réinstallation virtuelle

e Modifier adresse IPv4 statique XCC/masque de
réseau/passerelle

Modifier le nom du systéme

FFDC

e Générer/télécharger les données de maintenance

Request XCC Reset?
This will request the BMC to reboot itself.
Hold V for 3 seconds
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Vue arriére

L’arriére du serveur permet d’accéder a plusieurs connecteurs et composants.

Reportez-vous a la vue arriére suivante pour les différents modéeles de serveur :

e «Vue arriere avec huit emplacements PCle » a la page 43

« Vue arriere avec quatre baies d’unité arriere 2,5 pouces et six emplacements PCle » a la page 44

« Vue arriere avec huit baies d’unité arriere 2,5 pouces et quatre emplacements PCle » a la page 45
« Vue arriere avec deux baies d’unité arriere 3,5 pouces et quatre emplacements PCle » a la page 46
« Vue arriere avec quatre baies d’unité arriere 3,5 pouces et deux emplacements PCle » a la page 47
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Vue arriére avec huit emplacements PCle
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Tableau 14. Composants situés sur la face arriere du serveur

Légende

Légende

H Emplacement PCle 1 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 1)

H Emplacement PCle 2 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 1)

H Emplacement PCle 3 (sur ’'assemblage de cartes
mezzanines 1)

I Emplacement PCle 4 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 2)

H Emplacement PCle 5 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 2)

A Emplacement PCle 6 (sur ’'assemblage de cartes
mezzanines 2)

Emplacement PCle 7 (sur I’'assemblage de cartes
mezzanines 3)

H Emplacement PCle 8 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 3)

Kl Bloc d'alimentation 1

Bloc d’alimentation 2 (facultatif)

Bouton NMI

Connecteur USB 3 (5 Gbit/s) (DCI)

Connecteur VGA

Connecteurs USB 3 (5 Gbit/s) (DCI)

FH Connecteur réseau XClarity Controller

A Connecteurs Ethernet sur adaptateur
Ethernet OCP 3.0 (facultatif)

Remarque : Pour plus d’informations sur chaque composant, voir « Présentation des composants arriere »

ala page 48.
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Vue arriére avec quatre baies d’unité arriére 2,5 pouces et six emplacements PCle
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Tableau 15. Composants situés sur la face arriére du serveur

Légende

Légende

Emplacement PCle 1 (sur I'assemblage de cartes
mezzanines 1)

H Emplacement PCle 2 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 1)

H Emplacement PCle 3 (sur I’'assemblage de cartes
mezzanines 1)

I Emplacement PCle 4 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 2)

H Emplacement PCle 5 (sur I’'assemblage de cartes
mezzanines 2)

A Emplacement PCle 6 (sur ’'assemblage de cartes
mezzanines 2)

Baies d’unité arriere 2,5 pouces (4)

H Bloc d'alimentation 1

K Bloc d’alimentation 2 (facultatif)

Bouton NMI

Connecteur USB 3 (5 Gbit/s) (DCI)

Connecteur VGA

Connecteurs USB 3 (5 Gbit/s) (DCI)

Connecteur réseau XClarity Controller

EHE Connecteurs Ethernet sur adaptateur
Ethernet OCP 3.0 (facultatif)

Remarque : Pour plus d’informations sur chaque composant, voir « Présentation des composants arriere »

ala page 48.

44  ThinkSystem SR650 V2Guide de maintenance




Vue arriére avec huit baies d’unité arriére 2,5 pouces et quatre emplacements PCle
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Tableau 16. Composants situés sur la face arriere du serveur

Légende

Légende

Emplacement PCle 1 (sur I’'assemblage de cartes
mezzanines 1)

H Emplacement PCle 2 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 1)

H Emplacement PCle 3 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 1)

I Emplacement PCle 6 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 2)

H Baies d’unité arriére 2,5 pouces (8)

A Bloc d'alimentation 1

Bloc d’alimentation 2 (facultatif)

H Bouton NMI

K2 Connecteur USB 3 (5 Gbit/s) (DCI)

Connecteur VGA

1 Connecteurs USB 3 (5 Gbit/s) (DCI)

¥ Connecteur réseau du XClarity Controller

Connecteurs Ethernet sur adaptateur
Ethernet OCP 3.0 (facultatif)

Remarque : Pour plus d’informations sur chaque composant, voir « Présentation des composants arriere »

ala page 48.
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Vue arriére avec deux baies d’unité arriére 3,5 pouces et quatre emplacements PCle
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Tableau 17. Composants situés sur la face arriére du serveur

Légende

Légende

Emplacement PCle 1 (sur I'assemblage de cartes
mezzanines 1)

H Emplacement PCle 2 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 1)

H Emplacement PCle 3 (sur I’'assemblage de cartes
mezzanines 1)

I Emplacement PCle 6 (sur I'assemblage de cartes
mezzanines 2)

H Baies d’unité arriére 3,5 pouces (2)

H Bloc d'alimentation 1

Bloc d’alimentation 2 (facultatif)

H Bouton NMI

K2 Connecteur USB 3 (5 Gbit/s) (DCI)

1 Connecteur VGA

Connecteurs USB 3 (5 Gbit/s) (DCI)

¥ Connecteur réseau du XClarity Controller

Connecteurs Ethernet sur adaptateur
Ethernet OCP 3.0 (facultatif)

Remarque : Pour plus d’informations sur chaque composant, voir « Présentation des composants arriere »

ala page 48.
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Vue arriére avec quatre baies d’unité arriére 3,5 pouces et deux emplacements PCle
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Tableau 18. Composants situés sur la face arriére du serveur

4

Légende

Légende

Baies d’unité arriére 3,5 pouces (4)

H Emplacement PCle 3 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 1)

H Emplacement PCle 6 (sur 'assemblage de cartes
mezzanines 2)

I Bloc d'alimentation 1

H Bloc d'alimentation 2 (facultatif)

A Bouton NMI

Connecteur USB 3 (5 Gbit/s) (DCI)

H Connecteur VGA

Kl Connecteurs USB 3 (5 Gbit/s) (DCI)

Connecteur réseau du XClarity Controller

Connecteurs Ethernet sur adaptateur
Ethernet OCP 3.0 (facultatif)

Remarque :
ala page 48.

Pour plus d’informations sur chaque composant, voir « Présentation des composants arriere »
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Présentation des composants arriére

Voyants d’unité

Chaque unité remplagable a chaud est accompagnée d’un voyant d’activité et d’un voyant d’état. Les
signaux sont contrélés par les fonds de panier. Des couleurs et des vitesses différentes indiquent les
activités ou I'état de I'unité. La figure ci-apres présente les voyants sur une unité de disque dur ou un disque
SSD.

<

l@/‘/‘méﬂ&lﬂ [ ]

mEmamamAmEmEmamamamaman:

Figure 7. Voyants d’unité

Voyant d’unité Etat Description
Kl Voyant d'état de 'unité | Jaune fixe L’unité a détecté une erreur.
(droite) Clignotement jaune (lent, environ un L’unité est en cours de régénération.

clignotement par seconde)

Clignotement jaune (rapide, environ quatre | L'adaptateur RAID recherche

clignotements par seconde) I'emplacement de I'unité.
H Voyant d'activité de Vert fixe L’unité est alimentée mais non active.
Funité (gauche) Vert clignotant L’unité est active.
Connecteurs Ethernet
Ool| i ~ THe
e ——
Ehe R U ] uuul 15

Figure 8. Adaptateur ?th"?“r net OCP 3.0 (deux Figure 9. Adaptateur Ethernet OCP 3.0 (quatre
connecteurs, vue de I'arriere) connecteurs, vue de I’arriére)

L'adaptateur Ethernet OCP 3.0 fournit deux ou quatre connecteurs Ethernet supplémentaires pour les
connexions réseau.

Par défaut, le connecteur Ethernet 1 (premier port a partir de la gauche dans la vue arriére du serveur) sur
I’adaptateur Ethernet OCP 3.0 peut également fonctionner en tant que connecteur de gestion, avec une
capacité de gestion partagée. Si le connecteur de gestion partagé est défaillant, le trafic peut basculer
automatiquement vers un autre connecteur sur I'adaptateur.

Unités remplacables a chaud et baies d’unité

Les baies d’unité a I'avant et a 'arriére de votre serveur sont congues pour les unités remplacables a chaud.
Le nombre d’unités installées sur votre serveur varie selon le modele. Lorsque vous installez des unités,
respectez I'ordre des numéros de baie d'unité.
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L’intégrité EMI et le refroidissement du serveur sont assurés si toutes les baies d’unité sont occupées. Les
baies d’'unité vides doivent étre occupées par des obturateurs d’unité.
Bouton d’interruption non masquable (NMI)

N’utilisez ce bouton que lorsque support Lenovo vous le demande. Appuyez sur ce bouton pour forcer
I'interruption non masquable (NMI) du processeur. De cette maniére, vous pouvez faire s’arréter le systeme
d’exploitation (a la maniére de I’écran bleu de la mort de Windows) et effectuer un vidage de la mémoire.
Vous devrez peut-étre utiliser la pointe d’un crayon ou un trombone pour appuyer sur le bouton.

Emplacements PCle

Les emplacements PCle se trouvent a I’arriere du serveur et votre serveur prend en charge jusqu’a huit
emplacements PCle sur les assemblages de cartes mezzanines 1, 2 et 3. Pour obtenir plus d’informations,
voir « Emplacements PCle et adaptateurs PCle » a la page 263.

Blocs d'alimentation

Le bloc d’alimentation de secours remplagable a chaud permet d’éviter I'interruption brutale du systéme
lorsqu’un bloc d’alimentation est défaillant. Vous pouvez vous procurer un bloc d’alimentation aupres de
Lenovo et I'installer pour apporter une alimentation de secours sans mettre le serveur hors tension.

Trois voyants d’état se trouvent sur chaque bloc d’alimentation, a proximité du connecteur du cordon
d’alimentation. Pour plus d'informations sur les voyants, voir « Voyants de la vue arriére » a la page 50.
Connecteurs USB 3 (5 Gb/s)

Les connecteurs USB 3.2 Gen 1 (5 Gb/s) sont des interfaces de connexion directe (DCI) utilisées pour le
débogage, pouvant étre utilisées pour connecter un périphérique compatible USB, tel qu’un clavier USB, une
souris USB ou un dispositif de stockage USB.

Connecteur VGA

Les connecteurs VGA a I'avant et a I’arriere du serveur peuvent étre utilisés pour connecter un moniteur
hautes performances, un moniteur a unité directe ou d’autres appareils qui utilisent un connecteur VGA.
Connecteur réseau XClarity Controller

Le connecteur réseau XClarity Controller peut étre utilisé pour connecter un cable Ethernet pour gérer le
contrbleur de gestion de la carte mére (BMC).
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Voyants de la vue arriére

La figure de cette rubrique illustre les voyants situés a I'arriére du serveur.
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Figure 10. Voyants de la vue arriere du serveur

Tableau 19. Voyants situés sur la face arriére du serveur

Légende

Légende

Kl Voyant d'ID du systéme

H Voyant de liaison Ethernet

H Voyant d'activité Ethernet

I Voyant d'erreur systeme

H Voyant d'entrée d'alimentation

A Voyant de sortie d'alimentation

Voyant d'erreur du bloc d'alimentation

Voyant ID systéeme

Le voyant bleu d'ID systéme vous permet de localiser visuellement le serveur. Un voyant d'ID systéeme figure
également a I'avant du serveur. Chaque fois que vous appuyez sur le bouton d'ID systeme, I'état des deux
voyants d'ID systéme change. Les voyants peuvent étre allumés, clignotants, ou éteints.

HF H Voyants d'état Ethernet

Le connecteur de gestion du BMC dispose de deux voyants d'état.

Voyant d'état Ethernet Couleur Etat Description
H Voyant de liaison Ethernet | Vert Allumé La liaison réseau est établie.
Aucun Eteint La liaison réseau est déconnectée.
H Voyant d'activité Ethernet | Vert Clignotant Le lien réseau est connecté et actif.
Aucun Eteint Le serveur est déconnecté du réseau local LAN.

A Voyant d'erreur systeme

Le voyant d’erreur systeme indique les fonctions de diagnostic de base de votre serveur. S'il est allumé, il se
peut qu'un ou plusieurs voyants d'erreur systéme soient également allumés dans le serveur pour vous guider
vers 'origine de I'erreur. Pour obtenir plus d’informations, voir « Module d’E-S avant » a la page 27.

H A i Voyants de I'alimentation
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Chaque bloc d'alimentation remplagable a chaud est équipé de trois voyants d'état.

Voyant

Description

H Voyant d'entrée
d'alimentation

Vert : Le bloc d’alimentation est connecté a la source d’alimentation en courant
alternatif.

Eteint : Le bloc d’alimentation est déconnecté de la source d’alimentation en courant
alternatif ou un probleme d’alimentation se produit.

A Voyant de sortie
d'alimentation

Vert : Le serveur est sous tension et le bloc d’alimentation fonctionne normalement.

e Vert clignotant : le bloc d’alimentation est en mode sortie zéro (mode veille). Lorsque la

charge d’alimentation du serveur est basse, I'un des blocs d’alimentation installés
passe a I'état de veille tandis que I’autre fournit I'intégralité de la charge. Une fois que
la charge d’alimentation augmente, le bloc d’alimentation de secours passe a I'état
activé pour assurer I'alimentation du serveur.

Pour désactiver le mode sortie zéro, connectez-vous a I’'interface Web de Lenovo
XClarity Controller, choisissez Configuration du serveur - Stratégie d’alimentation,
désactivez Mode Zéro débit, puis cliquez sur Appliquer. Si vous désactivez le mode
Zéro débit, les deux blocs d’alimentation passeront a I'état activé.

Eteint : le serveur est hors tension ou le bloc d’alimentation ne fonctionne pas
normalement. Si le serveur est sous tension mais que le voyant de sortie
d'alimentation est éteint, remplacez le bloc d'alimentation.

Voyant d'erreur du bloc
d'alimentation

Jaune : Le bloc d’alimentation est défaillant. Pour résoudre le probleme, remplacez le
bloc d'alimentation.
Eteint : Le bloc d'alimentation fonctionne normalement.

Composants de la carte meére

La figure de cette section présente I'emplacement des composants sur la carte mére.
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Figure 11. Composants de la carte mére

Bouton NMI

H Connecteur du module de port série

H Connecteur de module TPM

I Emplacement 1 carte mezzanine

H Connecteur USB interne

A Connecteur d’adaptateur Ethernet OCP 3.0

Pile CMOS (CR2032)

H Connecteur d’interface de fond de panier 7 mm

Kl Connecteur d’alimentation M.2

Connecteur USB avant

Connecteur d’alimentation de fond de panier 7 mm

Connecteurs du ventilateur

Connecteur d’E-S avant

Connecteur VGA avant

FH Connecteur d’alimentation de fond de panier 3

Connecteur PCle 1

Connecteur PCle 2

Connecteur d’alimentation de fond de panier 2
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X1 Connecteur d’alimentation d’extension CFF

Hi Connecteur du commutateur de détection d’intrusion

I Connecteur d’alimentation RAID/HBA CFF

A Connecteur de diagnostics externe

EHFl Connecteur d’alimentation de fond de panier 1

I Connecteur PCle 3

A Connecteur PCle 4 A Connecteur de bande latérale de carte mezzanine 3
Connecteur PCle 5 I Connecteur PCle 6

I Connecteur du bloc d’alimentation 1

Connecteur d’alimentation GPU

EH Connecteur d’alimentation de la carte mezzanine 3

EHA Connecteur du bloc d’alimentation 2

EEl Connecteur d’interface de fond de panier M.2/arriere

1 Connecteur SATA 2

EH Connecteur SATAO

EA Connecteur SATA 1

Emplacement de carte mezzanine 2
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Voyants de la carte meére

La figure de cette section présente ’emplacement des voyants sur la carte mére.
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Figure 12. Voyants de la carte mére

Tableau 20. Voyants de la carte mére
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Légende

Légende

Kl Voyant d’erreur systeme

H Voyant d’ID systeme

H Voyants d'erreur DIMM

I Voyant de présence BMC

Voyant d’erreur systéme

S’il est allumé en jaune, il se peut qu’un ou plusieurs voyants soient également allumés dans le serveur pour
vous guider vers I’origine de I’erreur. Pour obtenir plus d’informations, voir « Module d’E-S avant » a la page

27.

H Voyant d’ID systéme

Le voyant bleu d'ID systéme vous permet de localiser visuellement le serveur. Un voyant d'ID systeme figure
également a I'avant du serveur. Chaque fois que vous appuyez sur le bouton d'ID systeme, I'état des deux
voyants d'ID systeme change. Les voyants peuvent étre allumés, clignotants, ou éteints.
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H Voyants d'erreur DIMM

Lorsqu'un voyant d'erreur DIMM s'allume, il indique que le module de mémoire correspondant est
défectueux.

A Voyant de présence BMC

Le voyant de présence BMC vous permet d’identifier I’état du module BMC.

Etat Couleur Description
Allumé Vert Le réseau BMC n’est pas actif.

Clignotant Vert Le réseau BMC est actif.

Eteint Aucun Le réseau BMC n’est pas actif.

Bloc de commutateurs

L’illustration suivante indique ’emplacement et les fonctions des blocs commutateurs sur la carte mére.

Important :

e Avant de déplacer un cavalier, mettez le serveur hors tension et débranchez tous les cordons
d’alimentation et les cables externes. N'ouvrez pas le serveur et ne procédez a aucune réparation avant
d’avoir lu et compris les informations suivantes :

— https://pubs.lenovo.com/safety_documentation/
— «Manipulation des dispositifs sensibles a |'électricité statique » a la page 246

¢ Siun autocollant de protection transparent est présent sur le dessus des blocs de commutateurs, vous
devez le retirer pour accéder aux commutateurs.

¢ Tous les blocs commutateurs et cavaliers de la carte mére n’apparaissant pas sur les figures du présent
document sont réservés.

Chapitre 2. Composants serveur
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Figure 13. Bloc commutateur SW8 sur la carte mére

Tableau 21. Bloc commutateur SW8

jour forcée du module
XCC

Commutateur Nom du commutateur Description
SW8-1 Commutateur de e OFF : Le commutateur est configuré selon les paramétres
remplacement de la par défaut.
sécurité de e ON : Activation du remplacement de la sécurité Flash.
microprogramme ME
SwWs-2 Commutateur e OFF : Le commutateur est configuré selon les paramétres
d’effacement CMOS par défaut.
e ON : Efface le registre d’horloge en temps réel (RTC).
SW8-3 Commutateur de e OFF : Le commutateur est configuré selon les paramétres
réinitialisation forcée du par défaut.
module XCC e ON: Force la mise a jour vers la derniére version de Lenovo
XClarity Controller.
SW8-4 Commutateur de mise a e OFF : Le commutateur est configuré selon les paramétres

par défaut.
ON : Force XClarity Controller a amorcer a partir d’'une
image de sauvegarde.
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Tableau 21. Bloc commutateur SW8 (suite)

remplacement du mot de
passe a la mise sous
tension

Commutateur Nom du commutateur Description
SW8-5 Commutateur XCC SPI0 | ¢ OFF : Le commutateur est configuré selon les paramétres
moitié de mémoire ROM par défaut.

e ON : Active le mode de sécurité faible pour le
microprogramme XClarity Controller (uniquement a des fins
de développement)

SW8-6 Commutateur de sécurité | ¢ OFF : Le commutateur est configuré selon les parameétres
faible par défaut.

e ON : Active le mode de sécurité faible pour le
microprogramme XClarity Controller (uniquement a des fins
de développement).

SW8-7 Réservé Ce commutateur est exclusivement réservé a des fins de
développement.
SW8-8 Commutateur de e OFF : Le commutateur est configuré selon les paramétres

par défaut.
¢ ON : Remplace le mot de passe a la mise sous tension.

Liste des piéces

Utilisez la liste des pieces de cette section pour identifier tous les composants disponibles pour votre

serveur.

e «Chassis avec baie d’unité de 2,5 pouces » a la page 58
® «Chassis avec baie d’unité de 3,5 pouces » a la page 62
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Chassis avec baie d’unité de 2,5 pouces

Utilisez la liste des pieces de cette section pour identifier tous les composants disponibles pour les modéles
de serveur dotés de baies d’unité avant 2,5 pouces.

Pour plus d’informations sur la commande de pieces affichées dans Figure 14 « Composants serveur
(chéssis avec baie d’unité de 2,5 pouces) » a la page 59 :

https://datacentersupport.lenovo.com/products/servers/thinksystem/sr650v2/parts

Il est fortement recommandé de vérifier les données de synthése de I’alimentation de votre serveur a I'aide
de Lenovo Capacity Planner avant d’acheter de nouvelles pieces.

Remarque : Selon le modele, il est possible que votre serveur differe légérement de Iillustration. Certaines
pieces ne sont disponibles que sur certains modeles.
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Figure 14. Composants serveur (chéssis avec baie d’unité de 2,5 pouces)

Les pieces répertoriées dans le tableau suivant sont identifi€¢es comme une des suivantes :

T1 : Unité remplacgable par I'utilisateur (CRU) de niveau 1. Le remplacement des CRU de niveau 1 vous
incombe. Si Lenovo installe une unité remplacgable par I'utilisateur de niveau 1 a votre demande sans
contrat de service préalable, les frais d’installation vous seront facturés.

T2 : Unité remplagable par I'utilisateur (CRU) de niveau 2. Vous pouvez installer une CRU de niveau 2
vous-méme ou demander a Lenovo de I'installer, sans frais supplémentaire, selon le type de service prévu
par la garantie de votre serveur.

F : Unité remplacable sur site (FRU). Seuls les techniciens de maintenance qualifiés sont habilités a
installer les FRU.

C : Composants consommables et structurels. L’achat et le remplacement des composants
consommables et structurels (par exemple, un obturateur ou un cache) est votre responsabilité. Si Lenovo
achete ou installe une piéce structurelle a votre demande, les frais d’installation vous seront facturés.
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e Ventilateur standard
e Ventilateur performance

Description Type | Description Type
Kl Carter supérieur T1 H Boitier d’unités de disque dur 4 x 2,5 pouces T1
arriére
H Boitier d’unités de disque dur 8 x 2,5 pouces T1 I Boitiers de carte mezzanine : T1
arriere e Boitier de carte mezzanine 1 ou 2 (3FH)
e Boitier de carte mezzanine 3 (2FH)
e Boitier de carte mezzanine 1U (LP)
H Cartes mezzanines : e T1 | A Adaptateur PCle T1
e Connecteur de bus 1 e T
e Connecteur de bus 2 e T2
¢ Carte mezzanine 3
Bloc d'alimentation T1 H Module de port série T
Kl Processeur F 1 Module de mémoire T1
Dissipateurs thermiques F ¥ Douille PEEK de dissipateur thermique T2
¢ Dissipateur thermique d’entrée 2U
¢ Dissipateur thermique standard 2U
e Dissipateur thermique hautes performances
enformedeT
e Dissipateur thermique 1U
Supports muraux arriere A Unité 7 mm T1
FH Obturateur de baie d’unité 7 mm A Boitier d’unités de disque dur 7 mm (2FH + T1
7 mm)
Boitier d’unités de disque dur 7 mm (1U) T1 FH Fonds de panier d’unité 7 mm T2
Adaptateur Ethernet OCP 3.0 T1 H Kit d’activation OCP pour vSphere DSE T1
B Extension/adaptateur RAID CFF T2 A Fond de panier d’unité M.2 T1
FHE Unité M.2 T1 A Dispositif de retenue M.2 T1
FH Pile CMOS (CR2032) C A Support de module d’alimentation flash RAID | C
Module d’alimentation flash RAID T1 X Adaptateur TPM (pour la Chine continentale
uniquement)
FX Taquet d’armoire gauche avec VGA et T1 Hi Taquet d’armoire droit avec bloc d’E-S avant | T1
connecteur de diagnostics externe
EX Taquet d’armoire droit standard C EA Taquet d’armoire gauche standard avec T1
connecteur de diagnostics externe
EEl Ensemble de diagnostic externe T EHA Commutateur d’intrusion T1
EH Panneau de sécurité T1 E Panneau de diagnostics intégré T1
Bloc d’E-S avant avec panneau de T A Obturateur d’unité 4 x 2,5 pouces C
diagnostics intégré
B Obturateur d’unité 8 x 2,5 pouces Xl Unité 2,5 pouces T
X Obturateur d'unité 2,5 pouces ¥ Chassis F
IHE Fond de panier d’unité 8 x 2,5 pouces arriere | T1 I Fond de panier d’unité 4 x 2,5 pouces T1
central/arriere
IH Fond de panier d’unité 8 x 2,5 pouces avant T1 I Boitier de ventilation T1
Module ventilateur T1 I[H Carte mére F
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Description Type | Description Type
X2 Boitier d’unités de disque dur 8 x 2,5 pouces | T1 Hil Obturateur de grille d’aération (pour grille C
central d’aération standard)

B Grille d’aération supplémentaire (pour grille T1 A Obturateur de grille d’aération (pour grille C
d’aération GPU) d’aération GPU)

EH Grille d’aération standard T1 HA Grille d’aération GPU T1

Chapitre 2. Composants serveur
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Chassis avec baie d’unité de 3,5 pouces

Utilisez la liste des pieces de cette section pour identifier tous les composants disponibles pour les modéles
de serveur dotés de baies d’unité avant 3,5 pouces.

Pour plus d’informations sur la commande de pieces affichées dans Figure 15 « Composants serveur
(chéssis avec baie d’unité de 3,5 pouces) » a la page 63 :

https://datacentersupport.lenovo.com/products/servers/thinksystem/sr650v2/parts

Il est fortement recommandé de vérifier les données de synthése de I’alimentation de votre serveur a I'aide
de Lenovo Capacity Planner avant d’acheter de nouvelles pieces.

Remarque : Selon le modele, il est possible que votre serveur differe légérement de Iillustration. Certaines
pieces ne sont disponibles que sur certains modeles.
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Figure 15. Composants serveur (chassis avec baie d’unité de 3,5 pouces)

Les pieces répertoriées dans le tableau suivant sont identifi€¢es comme une des suivantes :

T1 : Unité remplacgable par I'utilisateur (CRU) de niveau 1. Le remplacement des CRU de niveau 1 vous
incombe. Si Lenovo installe une unité remplacable par I'utilisateur de niveau 1 a votre demande sans
contrat de service préalable, les frais d’installation vous seront facturés.

T2 : Unité remplagable par I'utilisateur (CRU) de niveau 2. Vous pouvez installer une CRU de niveau 2
vous-méme ou demander a Lenovo de I'installer, sans frais supplémentaire, selon le type de service prévu
par la garantie de votre serveur.

F : Unité remplacable sur site (FRU). Seuls les techniciens de maintenance qualifiés sont habilités a
installer les FRU.
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e C: Composants consommables et structurels. L’achat et le remplacement des composants
consommables et structurels (par exemple, un obturateur ou un cache) est votre responsabilité. Si Lenovo
achéte ou installe une piéce structurelle a votre demande, les frais d’installation vous seront facturés.

central/arriere

Description Type | Description Type
Kl Carter supérieur T1 Hl Boitier d’unités de disque dur 4 x 2,5 pouces T1
arriére
H Boitier d’unités de disque dur 4 x 3,5 pouces T1 I Boitier d’unités de disque dur 2 x 3,5 pouces T1
arriére arriére
H Boitiers de carte mezzanine : T1 I Cartes mezzanines : . T1
¢ Boitier de carte mezzanine 1 ou 2 (3FH) e Connecteur de bus 1
¢ Boitier de carte mezzanine 3 (2FH) e Connecteur de bus 2 e T1
* Boitier de carte mezzanine 1U (LP) ¢ Carte mezzanine 3 ¢ T2
Adaptateur PCle T1 H Bloc d'alimentation T1
Kl Module de port série T I Processeur F
Module de mémoire T1 ¥ Dissipateurs thermiques F
e Dissipateur thermique d’entrée 2U
¢ Dissipateur thermique standard 2U
¢ Dissipateur thermique hautes performances
enformedeT
e Dissipateur thermique 1U
Douille PEEK de dissipateur thermique T2 A Supports muraux arriére
Unité 7 mm T1 I Obturateur de baie d’unité 7 mm
Boitier d’unités de disque dur 7 mm (2FH + T1 I Boitier d’unités de disque dur 7 mm (1U) T1
7 mm)
¥ Fonds de panier d’unité 7 mm T2 H1 Adaptateur Ethernet OCP 3.0 T1
Kit d’activation OCP pour vSphere DSE T1 A Fond de panier d’unité M.2 T1
FHE Unité M.2 T1 A Dispositif de retenue M.2 T1
EH Pile CMOS (CR2032) C A Support de module d’alimentation flash RAID | C
Module d’alimentation flash RAID T1 I Adaptateur TPM (pour la Chine continentale
uniquement)
B Taquet d’armoire gauche avec VGA et T1 Hi Taquet d’armoire droit avec module d’E-S T1
connecteur de diagnostics externe avant
Taquet d’armoire droit standard T1 ¥ Taquet d’armoire gauche standard avec T1
connecteur de diagnostics externe
EEl Ensemble de diagnostic externe T EA Commutateur d’intrusion T1
EHA Panneau de sécurité T1 E Obturateur d’unité 4 x 3,5 pouces C
Obturateur d'unité 3,5 pouces C EA Unité 3,5 pouces T1
HA Chassis Il Fond de panier d’unité 8 x 3,5 pouces avant T1
X Fond de panier d’unité 12 x 3,5 pouces avant | T1 ¥ Fond de panier d’unité 4 x 3,5 pouces T1
central/arriere
IH Fond de panier d’unité 4 x 2,5 pouces T1 I Fond de panier d’unité 2 x 3,5 pouces arriere | T1
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Description Type | Description Type
M Boitier de ventilation T M Module ventilateur T1
e Ventilateur standard
e Ventilateur performance
Carte meére F [Hl Boitier d’unités de disque dur 4 x 3,5 pouces | T1
central
XA Boitier d’unités de disque dur 8 x 2,5 pouces | T1 Hil Obturateur de grille d’aération (pour grille C
central d’aération standard)
HA Grille d’aération supplémentaire (pour grille T1 A Obturateur de grille d’aération (pour grille C
d’aération GPU) d’aération GPU)
EA Grille d’aération standard T1 HA Grille d’aération GPU T1
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Cordons d'alimentation

Plusieurs cordons d’alimentation sont disponibles, selon le pays et la région ou le serveur est installé.

Po

1.
2.

3.
4.

ur afficher les cordons d'alimentation disponibles pour le serveur :

Accédez au site Web http://dcsc.lenovo.com/#/

Cliquez sur Preconfigured Model (Modéle préconfiguré) ou Configure to order (Configuration de la
commande).

Entrez le type de machine et le modéle de votre serveur pour afficher la page de configuration.

Cliquez sur I'onglet Power (Alimentation) = Power Cables (Cordons d’alimentation) pour afficher
tous les cordons d’alimentation.

Remarques :

66

Pour votre sécurité, vous devez utiliser le cordon d’alimentation fourni avec une prise de terre. Pour éviter
les chocs électriques, utilisez toujours le cordon d’alimentation et la fiche avec une prise correctement
mise a la terre.

Les cordons d’alimentation utilisés aux Etats-Unis et au Canada pour ce produit sont homologués par
I’Underwriter’s Laboratories (UL) et certifiés par I’Association canadienne de normalisation (CSA).

Pour une tension de 115 volts, utilisez un ensemble homologué UL, composé d'un cordon a trois
conducteurs de type SVT ou SJT, de diamétre au moins égal au numéro 18 AWG et de longueur
n'excédant pas 4,6 metres, et d'une fiche de prise de courant (15 A - 125 V) a lames en paralléle, avec
mise a la terre.

Pour une tension de 230 volts (Etats-Unis), utilisez un ensemble homologué UL, composé d'un cordon &
trois conducteurs de type SVT ou SJT, de diametre au moins égal au numéro 18 AWG et de longueur
n'excédant pas 4,6 metres, et d'une fiche de prise de courant (15 A - 250 V) a lames en tandem, avec mise
ala terre.

Pour une tension de 230 volts (hors des Etats-Unis), utilisez un cordon muni d’une prise de terre. Assurez-
vous que le cordon d’alimentation est conforme aux normes de sécurité en vigueur dans le pays ou I'unité
sera installée.

Les cordons d’alimentation autorisés dans une région ou un pays particulier ne sont généralement
disponibles que dans cette région ou dans ce pays.
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Chapitre 3. Cheminement interne des cables

Certains des composants du serveur ont des cables et des connecteurs de céble internes.

Pour connecter les cables, procédez comme suit :

e Mettez le serveur hors tension avant de connecter ou de déconnecter des cébles internes.

e Pour obtenir des instructions de cablage supplémentaires, consultez la documentation fournie avec les
périphériques externes. Il peut s’avérer plus facile d’installer les cables avant de connecter les
périphériques au serveur.

¢ Les identifiants de certains cables sont gravés sur les cables fournis avec le serveur et les périphériques
en option. Utilisez ces identificateurs pour relier les cables aux connecteurs appropriés.

e Assurez-vous que le cable n'est pas coincé, ne recouvre pas les connecteurs et ne bloque pas les
composants de la carte mére.

¢ Veillez a ce que les cables appropriés passent dans les clips de fixation.

Remarque : Libérez tous les taquets, pattes de déverrouillage ou verrous sur les connecteurs de cable
lorsque vous les déconnectez de la carte mere. Si vous ne le faites pas, le retrait des cdbles endommagera
les connecteurs de céble de la carte mere, qui sont fragiles. S’ils sont endommagés, vous devrez peut-étre
remplacer la carte mere.

Connecteurs d’E-S avant

Cette section décrit le cheminement des cables des connecteurs d’E-S avant, notamment le connecteur
VGA, le connecteur de diagnostics externe, le connecteur du panneau opérateur frontal et les connecteurs
USB avant.

e « Connecteurs d’E-S avant sur les taquets d’armoire » a la page 68
¢ « Connecteurs d’E-S avant sur la baie média avant » a la page 68
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Connecteurs d’E-S avant sur les taquets d’armoire

Remarque : Lors du cheminement des céables sur les taquets d’armoire, assurez-vous de leur bonne
fixation au cadre supérieur du dispositif de retenue de cable. Pour plus d’informations, reportez-vous a la
rubrique « Installation des taquets de I'armoire » a la page 381.
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Figure 16. Cheminement des cébles du connecteur d’E-S avant (taquets de I’armoire)

De A

Cable VGA sur le taquet gauche de I’'armoire Connecteur VGA sur la carte mére

H Céble diagnostics externe sur le taquet gauche de Connecteur LCD externe sur la carte mere
I’armoire

H Cable du panneau avant et du connecteur USB avant Connecteurs USB avant et d’E-S avant sur la carte mére
sur le taquet droit de I’'armoire

Connecteurs d’E-S avant sur la baie média avant

La figure présente le cheminement des cables pour les connecteurs du panneau opérateur avant et les
connecteurs USB avant sur la baie média.
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Figure 17. Cheminement des cables du connecteur d’E-S avant (baie média)

De A
Connecteur d’E-S avant sur la carte mére

Céble du panneau opérateur avant

H Cable USB avant Connecteur USB avant sur la carte mére
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GPU

Cette section décrit le cheminement des cables pour les GPU.

Cheminement des céables De A

Cordon Connecteur d’alimentation sur la
d’alimentation GPU carte mezzanine 1

H Cordon Connecteur d’alimentation sur la
d’alimentation GPU carte mezzanine 2

H Cordon Connecteur d'alimentation GPU
| d’alimentation GPU de la carte mére

2] H

— PWR

~ PWR >
enY.

= ;7
N ] ¢ Sil'’enveloppe thermique de votre adaptateur GPU est

I ) égale ou inférieure a 75 watts, 'adaptateur peut alors

H: =5 étre alimenté directement par la fente de connexion. La
| BEEE Qo — (] connexion du céable d’alimentation n’est pas
nécessaire.

Remarques :

e |afigure présente un adaptateur GPU installé sur
chague carte mezzanine. Si deux adaptateurs GPU
sont installés, le cable d’alimentation GPU est un cable

Si vous devez installer un fond de panier M.2 sur la grille d’aération du GPU, reportez-vous a la figure ci-
dessous pour connaitre le cheminement des cébles sur la grille d’aération. Acheminez le cable d’alimentation
GPU depuis la carte mezzanine 2 située sous le support du fond de panier M.2 jusqu’au connecteur
d’alimentation GPU sur I’'adaptateur GPU.
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Cartes mezzanines

Cette section décrit le cheminement des cables pour les cartes mezzanines.

Le serveur prend en charge jusqu’a trois cartes mezzanine : la carte mezzanine 1, la carte mezzanine 2 et la
carte mezzanine 3. La carte mezzanine 1 ou 2 sont installées directement sur la carte mére, tandis que la
carte mezzanine 3 doit étre connectée a la carte mere.

Remarque : Lorsqu’un seul processeur est installé, six ventilateurs systéme sont nécessaires si un boitier

d’unités de disque dur central, un boitier d’unités de disque dur arriére ou une carte mezzanine 3 sont

installés.

e « Connexion de 'alimentation de la carte mezzanine 3 et de la bande latérale » a la page 72

e « Connexion des cables de signal de la carte mezzanine 3 (PCle x8/x8) pour un processeur » a la page 73

e « Connexion des cables de signal de la carte mezzanine 3 (PCle x8/x8) pour deux processeurs » a la page
74

e « Connexion des cébles de signal de la carte mezzanine 3 (PCle x16/16) pour un processeur » a la page

75

« Connexion des cables de signal de la carte mezzanine 3 (PCle x16/16) pour deux processeurs » a la

page 76

Les types de cartes mezzanines varient selon le modéle de serveur. Pour obtenir des informations détaillées,
voir « Emplacements PCle et adaptateurs PCle » a la page 263.
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Connexion de I’alimentation de la carte mezzanine 3 et de la bande latérale

Les connexions des cables d’alimentation et de la bande latérale pour la carte mezzanine PCle 3 x8/x8 et
pour la carte mezzanine PCle 3 x16/x16 sont identiques.
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Figure 18. Connexion de I’alimentation de la carte mezzanine 3 et de la bande latérale

De A
H Connecteur d’alimentation sur la carte mezzanine Connecteur d'alimentation de la carte mezzanine 3 sur la
carte mere

H Connecteur de la bande latérale sur la carte mezzanine | Bande latérale de la carte mezzanine 3 sur la carte mére
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Connexion des cables de signal de la carte mezzanine 3 (PCle x8/x8) pour un processeur

L’illustration suivante présente la connexions des cables de signal de la carte mezzanine 3 PCle x8/x8
lorsqu’un seul processeur est installé.

Remarques : Les kits d’options ci-dessous sont nécessaires lorsque vous souhaitez ajouter la carte

mezzanine 3 PCle x8/x8 si votre serveur n’est doté que d’un seul processeur et d’aucune carte mezzanine 3 :
¢ ThinkSystem SR650 V2 PCle G4 x8/x8 Riser 3 Option Kit

¢ ThinkSystem SR650 V2 x8/x8 PCle G4 Riser3 Cable Kit for CPU1
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Figure 19. Cheminement des cébles de la carte mezzanine 3 PCle x8/x8 (un processeur)

De A
MCIO 1 sur la carte mezzanine Connecteur PCle 2 sur la carte mére
H MCIO 2 sur la carte mezzanine Connecteur PCle 1 sur la carte mére
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Connexion des cables de signal de la carte mezzanine 3 (PCle x8/x8) pour deux processeurs

L’illustration suivante présente la connexions des cables de signal de la carte mezzanine 3 PCle x8/x8
lorsque deux processeurs sont installés.

Remarques :

e Le kit d’options ci-dessous est nécessaire lorsque vous souhaitez ajouter la carte mezzanine 3 PCle x8/x8
si votre serveur est doté de deux processeurs et d’aucune carte mezzanine 3 :
— ThinkSystem SR650 V2 PCle G4 x8/x8 Riser 3 Option Kit

¢ |e kit d’options ci-dessous est nécessaire lorsque vous souhaitez ajouter un second processeur, si votre
serveur est doté d’un processeur et de la carte mezzanine 3 PCle x8/x8 :
— ThinkSystem SR650 V2 x8/x8 PCle G4 Riser3 Cable Kit for CPU1

Pour une configuration avec 32 unités NVMe

De A De A

MCIO 1 sur la carte Connecteur PCle 2 sur la I MCIO 1 sur la carte Connecteur PCle 2 sur la
mezzanine carte mére mezzanine carte mere

H MCIO 2 sur la carte Connecteur PCle 5 sur la K MCIO 2 sur la carte Connecteur PCle 5 sur la
mezzanine carte meére mezzanine carte mere
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Connexion des cables de signal de la carte mezzanine 3 (PCle x16/16) pour un processeur

L’illustration suivante présente la connexions des cables de signal de la carte mezzanine 3 PCle x16/x16
lorsqu’un seul processeur est installé.

Remarques : Le kit d’options ci-dessous est nécessaire lorsque vous souhaitez ajouter la carte
mezzanine 3 PCle x16/x16, si votre serveur n’est doté que d’un seul processeur et d’aucune carte
mezzanine 3. Dans ce cas, seul 'emplacement PCle 7 est disponible.

¢ ThinkSystem SR650 V2 PCle G4 x16/x16 Riser3 Option Kit

Figure 20. Cheminement des cébles de la carte mezzanine 3 PCle x16/x16 (un processeur)

De A
I MCIO 1 sur la carte mezzanine Connecteur PCle 2 sur la carte mére
H MCIO 4 sur la carte mezzanine Connecteur PCle 1 sur la carte mére

Chapitre 3. Cheminement interne des cébles
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Connexion des cables de signal de la carte mezzanine 3 (PCle x16/16) pour deux processeurs

L’illustration suivante présente la connexions des cables de signal de la carte mezzanine 3 PCle x16/x16
lorsque deux processeurs sont installés.

Remarques :

¢ Le kit d’options ci-dessous est nécessaire lorsque vous souhaitez ajouter la carte mezzanine 3 PCle x16/
x16 si votre serveur est doté de deux processeurs et d’aucune carte mezzanine 3 :
— ThinkSystem SR650 V2 PCle G4 x16/x16 Riser3 Option Kit

¢ |e kit d’options ci-dessous est nécessaire lorsque vous souhaitez ajouter un second processeur, si votre
serveur est doté d’un processeur et de la carte mezzanine 3 PCle x16/x16 :
— ThinkSystem SR650 V2 x16/x16 PCle G4 Riser3 Cable Kit for CPU1

Pour une configuration avec 32 unités NVMe
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De A De A

MCIO 1 et MCIO 4 sur la
carte mezzanine

Connecteurs PCle 1 et 2
(respectivement) sur la
carte mére

MCIO 1 sur la carte
mezzanine

Connecteur PCle 2 sur la
carte mere

H MCIO 2 et MCIO 3 sur la
carte mezzanine

Connecteurs PCle 5 et 6
(respectivement) sur la
carte mére

H MCIO 2 et MCIO 3 sur la
carte mezzanine

Connecteurs PCle 5 et 6
(respectivement) sur la
carte mere

H MCIO 4 sur la carte
mezzanine

Connecteurs PCle 1 sur la
carte mere

76  ThinkSystem SR650 V2Guide de maintenance




Module d’alimentation flash RAID

Cette section décrit le cheminement des cables des modules d’alimentation flash RAID (ou
supercondensateur).

L’emplacement des modules d’alimentation flash RAID varie en fonction des configurations matérielles du

serveur.

Figure 21. Sur le chéassis

Figure 22. Sur les grilles d’aération standards
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Figure 24. Sur le boitier d’unités de disque dur 2,5 pouces
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Remarque : Le support de supercondensateur sur le chassis n’est pas pris en charge si le fond de panier

d'unités 12 x 3,5 pouces avec extension est installé.

Une rallonge est fournie pour chaque module d’alimentation flash RAID pour la connexion des cables.
Branchez le cable du module d’alimentation flash RAID sur I'adaptateur RAID correspondant, comme

indiqué.

Chapitre 3. Cheminement interne des cébles
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De

A

Module d’alimentation flash RAID

Connecteur du supercondensateur sur ’adaptateur RAID

Unités 7 mm

Cette section fournit des informations sur le cheminement des cébles pour les unités 7 mm.
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Figure 25. Cheminement des cébles pour les unités 7 mm
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De

A

Hl Connecteur d’alimentation sur le fond de panier 7 mm

Connecteur d'alimentation 7 mm sur la carte méere

H Connecteur d'interface sur le fond de panier 7 mm

Connecteur d'interface 7 mm sur la carte meére

Chapitre 3. Cheminement interne des céables
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Unités M.2

Cette section fournit des informations sur le cheminement des cables pour les unités M.2.

L’emplacement du module M.2 | est variable en fonction de la configuration matérielle du serveur.

Tableau 22. Emplacement du module M.2

Figure 27. Sur les grilles d’aération GPU

Figure 29. Sur un boitier d’unités de disque dur central de

4 x 3,5 pouces

Figure 26. Sur les grilles d’aération standards

Figure 28. Sur un boitier d’unités de disque dur central de

8 x 2,5 pouces
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La figure ci-apres présente la connexion des cables d’'un module M.2 sur la grille d'aération. Elle est
identique a la connexion du module M.2 a d’autres emplacements.
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Figure 30. Cheminement des cébles pour les unités M.2

De A

H Cable d'alimentation M.2 Connecteur d'alimentation M.2 sur la carte mére

H Cordon d'interface M.2 Connecteur d'interface M.2 sur la carte mére
Adaptateur DPU

Cette section fournit des informations sur le cheminement des cables pour le ThinkSystem NVIDIA BlueField-
2 25GbE SFP56 2-Port PCle Ethernet DPU w/BMC & Crypto (adaptateur DPU).
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Figure 31. Cheminement des cables pour I'adaptateur DPU

De

A

Kit d'activation OCP pour vSphere DSE : connecteur
série

Carte mere : connecteur du port série

H Kit d'activation OCP pour vSphere DSE : connecteur
NC-SI 1

Adaptateur DPU : connecteur NC-SI
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Fonds de panier : modéles de serveur avec fonds de panier d’unité
2,5 pouces

Cette section fournit des informations sur la connexion des cables du fond de panier pour les modéles de
serveur avec des fonds de panier d’unité 2,5 pouces.

Avant de commencer

Avant de commencer le cheminement des cables des fonds de panier avant, assurez-vous de bien retirer les
piéces ci-dessous.

e Carter supérieur (voir « Retrait du carter supérieur » a la page 453)

e Grille d'aération (voir « Retrait de la grille d'aération » a la page 273)

e Boitier de ventilateur (voir « Retrait du boitier de ventilateur systéme » a la page 444)

Connexions des cordons d’alimentation

Connectez les cordons d’alimentation des fonds de panier d’unité avant de 2,5 pouces, comme illustré. La
connexion des cordons d’alimentation est identique pour les fonds de panier d’unité avant 8 x 2,5 pouces
suivants.

e Fond de panier SAS/SATA 8 x 2,5 pouces

e Fond de panier NVMe 8 x 2,5 pouces

e Fond de panier AnyBay 8 x 2,5 pouces

L BP PWR1 BP PWR2 {BP PWRB&l
Adfsem | @0 o swhaEd
1] 2] H
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L{ BP1 BP2 BP3 u

Figure 32. Connexions des cordons d’alimentation pour les fonds de panier d’unité 8 x 2,5 pouces

Connections des cables de signal/cordons d’interface

Pour plus d’informations sur les connexions des cordons d’interface, consultez la rubrique spécifique en
fonction des fonds de panier que vous avez installés.
e SAS/SATA:
— «Unfond de panier 8 SAS/SATA » a la page 88
— «Deux fonds de panier 8 SAS/SATA » a la page 93
— « Trois fonds de panier 8 SAS/SATA » a la page 97
e NVMe:
— «Un fond de panier 8 NVMe » a la page 126
— «Deux fonds de panier 8 NVMe » a la page 129
— « Trois fonds de panier 8 NVMe » a la page 130
e AnyBay:
— «Un fond de panier 8 AnyBay » a la page 133
— « Adaptateurs RAID 8i (Tri-mode) » a la page 141
— «Trois fonds de panier 8 AnyBay » a la page 143
¢ Combinaisons SAS/SATA, NVMe et AnyBay :
— «Un fond de panier 8 SAS/SATA et un fond de panier 8 NVMe » a la page 144
— «Un fond de panier 8 SAS/SATA et un fond de panier 8 AnyBay » a la page 151
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— «Un fond de panier 8 AnyBay et un fond de panier 8 NVMe » a la page 159

— «Unfond de panier 8 SAS/SATA et deux fonds de panier 8 NVMe » a la page 160
— «Unfond de panier 8 SAS/SATA et deux fonds de panier 8 AnyBay » a la page 162
— « Deux fonds de panier 8 SAS/SATA et un fond de panier 8 NVMe » a la page 165
— «Deux fonds de panier 8 SAS/SATA et un fond de panier 8 AnyBay » a la page 169

Sélections de controleurs

Cette section offre des informations sur le choix du contréleur pour les configurations dotées de baies
d’unité avant 2,5 pouces.

Le serveur prend en charge les adaptateurs RAID/HBA Gen 3 et Gen 4 :

e Adaptateurs RAID/HBA Gen 3 : 430-8i, 4350-8i, 430-16i, 4350-16i, 530-8i, 5350-8i, 530-16i, 930-8i,
9350-8i, 930-16i, 9350-16i

¢ Adaptateurs RAID/HBA Gen 4 : 440-8i, 440-16i, 540-8i, 540-16i, 940-8i, 940-16i, 940-32i

Pour plus d’informations sur les contrbleurs, voir « Spécifications techniques » a la page 3.

Le tableau ci-aprés énumeére les combinaisons de contrbleurs prises en charge pour les configurations avec
des baies d’unité avant 2,5 pouces.

S/S : SATA/SAS, Any. : AnyBay, OB : intégré, EXP : extension

Baies avant Baies Baies arriére
centrales
S/S 2‘ v Any S/s 2 M- S/s S/s uc Cont